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DRAGE MATURANTKE 
IN DRAGI MATURANTI.

Pred vami so zadnji meseci srednješolskega
izobraževanja. To je čas, ki bo zaznamovan s
pripravo na maturo in z eno najpomembnejših
odločitev v vašem življenju – izbiro nadaljnje
izobraževalne poti. Izbira študija ni zgolj
akademska odločitev, temveč korak, ki vas bo
spremljal skozi obdobje odraščanja in
oblikovanja kot samostojne osebnosti.

Danes je ponudba študijskih programov širša
in pestrejša kot kadar koli prej, kar pa vaše
odločitve ne olajša. Premisliti je treba o
številnih vidikih: kakšna bo vsebina študija, kdo
bodo vaši sošolci in profesorji, kakšne možnosti
za obštudijske dejavnosti in mednarodne
izmenjave boste imeli ter, nenazadnje, kako bo
študij vplival na vaše poklicne priložnosti.

Tudi sam sem bil pred nekaj leti v vaši koži,
zato vam danes z veseljem povem iz lastne
izkušnje, da je študij na eni izmed fakultet ali
akademij Univerze v Ljubljani (UL) odlična
izbira. UL je najstarejša in največja visokošolska
ustanova v Sloveniji, ki se ponaša z več kot
stoletno tradicijo odličnosti. Fakultete in
akademije UL vam ponujajo vrhunske študijske
programe, ki vas ne bodo le opremili z
znanjem, ampak tudi z izkušnjami, ki jih boste
potrebovali na vaši karierni poti.

Vendar pa življenje študenta ni zgolj študij.
Leta, ki so pred vami, so priložnost za
odkrivanje novih interesov, sklepanje
prijateljstev in ustvarjanje številnih nepozabnih
trenutkov.Na Študentski organizaciji Univerze v
Ljubljani (ŠOU) smo tukaj za vas, da poskrbimo
za bogat obštudijski program. Vsako leto
organiziramo različne dogodke, izobraževanja,
športne aktivnosti, zabave, izlete in še mnogo
več.

Poleg tega se skupaj z vami zavzemamo za
ohranitev in izboljšanje študentskih pravic: od
brezplačnega študija in višjih štipendij do
večjega števila mest v študentskih domovih ter
ohranitve subvencij za študentsko prehrano.

Ta brošura je zasnovana z mislijo na vas, da
vam olajša prvo srečanje s svetom študija in
odgovori na vprašanja, ki si jih zastavljate.
Raziskujte, sprašujte, bodite radovedni. Če
boste potrebovali odgovore na dodatna
vprašanja, jih boste verjetno našli na naši
spletni strani ali na informativnih dnevih, kjer
bomo tudi mi prisotni.

Želim vam uspešen zaključek
srednješolskega izobraževanja in pravo izbiro
na vaši nadaljnji poti.
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“SKUPAJ Z VAMI SE ZAVZEMAMO ZA
OHRANITEV IN IZBOLJŠANJE 

ŠTUDENTSKIH PRAVIC.”

Klemen Petek
Predsednik Študentske organizacije

Univerze v Ljubljani
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Univerza v Ljubljani je najstarejša in največja visokošolska ter znanstveno raziskovalna
ustanova v Sloveniji, ustanovljena leta 1919. 
Slovi po kakovostnih družboslovnih, naravoslovnih, humanističnih in tehničnih študijskih
programih, ki so pripravljeni v skladu s smernicami Bolonjske deklaracije.

Je osrednja in največja izobraževalna ustanova, hkrati pa tudi osrednja in največja raziskovalna
institucija v Sloveniji s kar 30 % vseh registriranih raziskovalcev.

Sestavlja jo 26 rednih članic (tri umetniške akademije in 23 fakultet) in 6 pridružih članic:
Centralna tehniška knjižnica Univerze v Ljubljani (CTK), Inovacijsko-razvojni inštitut Univerze v
Ljubljani (IRI), Nacionalni inštitut za biologijo (NIB), Narodna in univerzitetna knjižnica (NUK),
Onkološki inštitut Ljubljana (OI), Študentski dom Ljubljana (ŠDL)).

UNIVERZA V LJUBLJANI.
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Študentska organizacija Univerze v Ljubljani (ŠOU v Ljubljani) je demokratično
organizirana skupnost, ki zastopa interese in pravice študentov Univerze v Ljubljani in
samostojnih visokošolskih zavodov, članov ŠOU v Ljubljani. 

Zavzema se za kakovosten študij, z organizacijo številnih športnih, kulturnih,
izobraževalnih ter zabavnih dogodkov pa skrbi za raznovrstnost in kakovost
obštudijskega življenja. ŠOU v Ljubljani je stanovska organizacija vseh študentov
ljubljanske univerze s kolektivnim članstvom, deluje pa po načelih parlamentarne
demokracije. 

Najvišje predstavniško telo je študentski zbor, sestavljen iz 42 predstavnikov fakultet,
ki so izbrani na dvoletnih študentskih volitvah. Študentski zbor izvoli predsedstvo, ki
ga skupaj s petimi vodjami resorjev vodi predsednik. 

Poslanstvo ŠOU v Ljubljani je zastopanje interesov in pravic študentov ter zavzemanje
za njihovo uresničevanje, predvsem na področju izboljševanja študijskih razmer in
socialnih razmer študentov, ki študirajo na članicah ŠOU v Ljubljani. 

Namen ŠOU v Ljubljani je na demokratičen način strukturirati stališča do različnih
družbenih in študentskih vprašanj ter voditi študentsko politiko na področjih, ki so
pomembna za študentsko javnost.

Poleg tega se ŠOU v Ljubljani ukvarja tudi z izvajanjem interesnih in obštudijskih
dejavnosti ter skrbi za pestro študentsko življenje. Vrednote, ki jim ŠOU pri svojem
delovanju sledi, so naslednje:

ŠOU V LJUBLJANI.

KRITIČNOST.
TRANSPARENTNOST.
INOVATIVNOST.
DEMOKRATIČNOST .
NAPREDEK.
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Delovanje ŠOU v Ljubljani vodi Predsedstvo, ki sestoji iz petih vodij resorjev in
predsednika.

Predsedstvo določa študentsko strategijo delovanja v odnosu do države, univerze in
drugih subjektov, s katerimi ŠOU v Ljubljani sodeluje; med njene naloge spada tudi
izdelava finančnega načrta ter izvajanje letnega programa dela ŠOU v Ljubljani,
ustanavljanje in ukinjanje projektov in stalnih dejavnosti, sprejemanje stališč,
izvrševanje ustanoviteljskih obveznosti do drugih organizacij, katerih ustanovitelj je
ŠOU v Ljubljani, in opravljanje drugih, z akti ŠOU v Ljubljani določenih nalog.

RESOR ZA OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI

RESOR ZA INFORMIRANJE IN RAZVOJ

RESOR ZA MEDNARODNO SODELOVANJE

RESOR ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO

RESOR ZA ŠTUDIJSKO PROBLEMATIKO

SESTAVA ŠOU V LJUBLJANI.
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RESOR ZA MEDNARODNO SODELOVANJE
MEDNARODNO PODROČJE DELOVANJA NAŠE ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE. 

Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani se, kot že samo ime pove, ukvarja predvsem z
mednarodnim področjem delovanja naše študentske organizacije. 

Tako se sodelavci resorja na dnevni ravni srečujemo s problematiko mednarodnih študentov,
tako študentov na študijski izmenjavi v Sloveniji, kakor tudi redno vpisanih mednarodnih
študentov, ki tekom svojega izobraževanja pri nas vedno znova naletijo na nepredvidene
prepreke, katere se na resorju trudimo pravočasno prepoznati in uspešno sproti tudi reševati.

Sam Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani pa se ne osredotoča zgolj na
mednarodne študente, temveč se tudi posveča redno vpisanim slovenskim študentom
Univerze v Ljubljani, saj resor kot tak predstavlja odlično premostitev med slovenskimi študenti
in njihovim prvim korakom v mednarodno študijsko okolje.

V Resorju za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani se prav tako povezujemo z drugimi
študentskimi organizacijami po svetu, s čimer širimo svoja obzorja in izboljšujemo princip dela na
resorju. Tako smo recimo v minulem poletju v Ljubljani gostili predstavnike študentske
organizacije iz Rige.

Da bi se pa kot resor pobližje povezali s študenti, ki jih mednarodnost zanima, za njih
pripravljamo različne dogodke kulturne, izobraževalne in zabavne narave, ki študentom
omogočajo medsebojno povezovanje in ustvarjanje novih prijateljskih vezi, pridobivanje novih
uporabnih znanj in spoznavanje tujih kultur. Zavedamo se, da je mednarodnost in morda že samo
bivanje v tujini za daljše časovno obdobje za marsikoga velik izziv, zato se na Resorju za
mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani vedno znova trudimo premikati te meje, da se bodo
nekega dne lahko vsi študentje počutili domače v mednarodnem okolju, pa naj bo to študijsko,
osebno ali poslovno.

RESOR ZA ŠTUDIJSKO PROBLEMATIKO
PRISPEVA K RAZVOJU VISOKOŠOLSKEGA SISTEMA V SLOVENIJI.

Resor za študijsko problematiko s svojim vsebinskim in raziskovalnim delom prispeva k razvoju
visokošolskega sistema na Univerzi v Ljubljani in v celotnem slovenskem prostoru. 

Aktivno sodeluje pri oblikovanju temeljnih dokumentov Univerze v Ljubljani ter si prizadeva za
ohranitev in krepitev pravic študentov. Delo resorja je tesno povezano z delomŠtudentskega
sveta Univerze v Ljubljani.

RESORJI ŠOU V LJUBLJANI.
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RESOR ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO
OBVEŠČANJE O RAZVOJIH V POLITIČNI SFERI.
Poslanstvo resorja za socialo in zdravstvo je, da širšo javnost obvešča o razvojih v politični
sferi, ki na kakršenkoli način vplivajo na področje študentske problematike in skrbi za višjo
kakovost in razumevanje zdravstvenih potreb študentov. 

S širokim naborom kakovostnih dogodkov, ki zadevajo socialni položaj študentov, stremimo k
informiranju študentske javnosti o bivanjski in štipendijski problematiki, področju
subvencioniranega prevoza in študentske prehrane. Naša naloga je, da se v imenu vseh
študentov zavzemamo za spremembe, katerih posledica bo neposredna dobrobit tistih, za
katere se borimo.

RESOR ZA INFORMIRANJE IN RAZVOJ
SKRBI ZA NEMOTEN PRETOK VSEH POMEMBNIH INFORMACIJ.
Resor za informiranje in razvoj je povezovalni člen vsega, kar se na različnih segmentih ŠOU v
Ljubljani dogaja in izvaja, njegova naloga pa je, da skrbi za nemoten pretok vseh pomembnih
informacij iz področja vseh delovnih resorjev, zavodov, stalnih dejavnosti in stališč Študentskega
zbora ŠOU v Ljubljani.

Navzven ta pretok informacij resor izvaja preko številnih komunikacijskih kanalov – Facebooka,
Instagrama, elektronskih naslovov, spletne strani itd. Z uporabo omenjenih kanalov želimo
doseči čim večje število študentov članic Univerze v Ljubljani in druge zainteresirane javnosti.
Nenazadnje pa je ena najpomembnejših in tudi najbolj zahtevnih nalog resorja to, da aktivno
komunicira z mediji, odgovarja na novinarska vprašanja in skrbi, da se ta dejavnost izvaja
dosledno ter v skladu z roki, določenimi z Zakonom o medijih.

RESOR ZA OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
ŠPORTNO, KULTURNO, IZOBRAŽEVALNO IN ZABAVO PODROČJE. 
Resor za obštudijske dejavnosti deluje na športnem, kulturnem, izobraževalnem in zabavnem
področju. Namen resorja je zajeti čim večje število študentov in zanje organizirati raznovrstne
dogodke s področja obštudijskega udejstvovanja. S tem želimo doseči, da bi se študentje
družili tudi izven študijskih klopi.

Poleg študija, ki študentom vsekakor predstavlja prioriteto, so sestavni deli študentskega
življenja tudi obštudijske dejavnosti in dogodki, s katerimi lahko obogatimo študentsko življenje.
Študentom je potrebno ponuditi in omogočiti dodatna izobraževanja, različne športne aktivnosti,
zabavne in kulturne dogodke ter jih s tem motivirati za še bolj uspešen študij. Z druženji na teh
dogodkih pa poleg sprostitve poskrbimo tudi za krepitev in razširitev posameznikovega
socialnega kroga, ki je še kako pomembno na nadaljnji življenjski poti.
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Študentski Kampus je glavno stičišče študentskih idej, aktivnosti in podpornih storitev, ki jih
vsak študent potrebuje v času svojega študija. Namen Kampusa je študentom omogočiti
platformo, kjer lahko razvijajo svoje potenciale, skupaj ustvarjajo, se športno in umetniško
udejstvujejo, razvijajo svoje projektne ali podjetniške ideje ter imajo pri tem ustrezno strokovno
in infrastrukturno podporo. Kampus vsebuje tudi socialno dimenzijo, s katero želimo s pomočjo
subvencioniranih storitev in dejavnosti študentom olajšati njihove finančne težave. V sklopu
Študentskega Kampusa deluje tudi STIKS, kjer lahko društva brezplačno najamejo prostore
oziroma se za uporabo prijavijo preko objavljenega razpisa. 

Vizija Študentskega Kampusa je postati osrednje stičišče vseh študentov – tako študentov, ki
študirajo v Ljubljani, kot tudi študentov iz drugih univerzitetnih središč. www.kampus.si

KAMPUS FOOD RESTAVRACIJA
Kampus Food restavracija v osrčju Ljubljane na Študentskem Kampusu nudi okusne jedi v
študentskem vzdušju z odlično postrežbo in prijaznimi cenami. Pridruži se na različnih kulturnih
ali zabavnih dogodkih, spoznaj ostale študente in poletne večere preživi s prijatelji na prijetni
terasi. 

Začuti študentski vibe!

ZAVODI.

ŠTUDENTSKI KAMPUS 

RADIO ŠTUDENT
RADIO ŠTUDENT je ena najstarejših evropskih neodvisnih študentskih radijskih postaj, ki
odpira prostor za novo glasbo in avtonomno novinarstvo, spodbuja radovednost, širi raznolika
znanja ter podpira vsesplošno kreativnost mladih. 

Ustanovljen je bil leta 1969 v času študentskih protestov, ki so se vrstili po vsej Evropi, in sicer z
namenom, da bi dal glas študentom in manj zastopanim družbenim skupinam. Že od svojih
začetkov je RŠ podpiral pobude civilne družbe, neodvisno in kritično misel, strpnost, solidarnost
in človekove pravice. 

Široka skupnost z več kot 200 sodelavkami in sodelavci ustvarja bogat program na področju
alternativne glasbe, kulture, humanističnih ved, aktualnega političnega dogajanja, znanosti
in šolstva ter izobraževanja, s čimer goji kulturo kritike, poglobljenega raziskovanja in
poročanja, novinarske integritete, verodostojnosti in pluralnosti mnenj. RŠ je tudi edini večji
medij v Sloveniji, ki zagotavlja skupni prostor za manjšine in različne druge družbene ali
interesne skupine in skupnosti. 

DRUŽINA ŠOU V LJUBLJANI.
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Avdicije za novinarsko usposabljanje se razpišejo ob začetku
študijskega leta, špikerske, tonskotehnične, lektorske in
video avdicije pa januarja vsako leto.
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Avtor fotografij Izak Kermc

Poleg medijske produkcije redno organizira tudi priznane brezplačne glasbene in kulturne
dogodke, med katerimi najbolj izstopajo tradicionalni rojstnodnevni koncertni dogodek, festival
Tresk in Klubski maraton. 

Radio Študent pa je tudi izobraževalna ustanova, saj redno izvaja brezplačno multimedijsko
usposabljanje za študente in drugo mladino, na katero se letno prijavi okrog 250 zainteresiranih.
Usposabljanje je namenjeno vsem tistim, ki se želijo izobraziti v novinarstvu, glasbeni ali kulturni
kritiki, pa tudi drugim, ki bi radi delali kot radijski špikerji, tonski tehniki, video producenti ali
lektorji. Usposabljanje je zelo praktične narave, saj poteka ob konkretnem medijskem delu in
tako predstavlja edinstveno brezplačno priložnost za medijsko izobraževanje ter delo izven
fakultetnih programov. 

 
Več na www.radiostudent.si



ŠTUDENTSKA SVETOVALNICA
Študentska svetovalnica deluje z namenom brezplačno pomagati študentom na različnih
področjih, s katerimi se srečujejo na svoji študijski poti. Tako se primarno ukvarjamo s pravnim
svetovanjem glede ureditve študija ter upravičenj, ki v sklopu tega pripadajo študentom, glede
štipendijskih razmerij, dela in dohodnine, najemnih razmerij, študentskih družin ipd. Svetovanje
izvajamo v živo, preko telefona in elektronske pošte, pri čemer k študentom, ki se obrnejo na nas,
pristopamo individualno in celostno. 

Naš cilj je ozaveščati študente o njihovih pravicah in možnostih, kar poleg osebnih svetovanj
dosežemo tudi z izvajanjem brezplačnih delavnic, z rednim infromiranjem preko našega
instagram profila in objavo člankov na spletni strani.

Ponosni smo, da v sklopu Študentske svetovalnice nudimo tudi brezplačno psihosocialno pomoč,
pod našim okriljem pa poleg tega deluje še študentska Hiša SRCE, ki osmim socialno ogroženim
študentkam ali študentom nudi brezplačno namestitev za obdobje šestih mesecev. 
Vabljeni, da obiščete tudi naš prenovljen spletni portal m2 (www. mkvadrat.si), brezplačno
spletno posredovalnico študentskih sob.

V času uradnih ur nas lahko obiščete na Vojkovi cesti 63 v Ljubljani, pokličete po telefonu
(01/438-02-53) ali pa nam pišite na info@svetovalnica.com. Več o nas si lahko preberete na
naši spletni strani www.svetovalnica.com, vse aktualne informacije o naših predavanjih oz.
drugih zanimivih dogodkih, ki jih pripravljamo pa lahko spremljate na našem instagram profilu
(@studentska.svetovalnica).

FUNDACIJA ŠTUDENTSKI TOLAR
Fundacijo Študentski tolar, ustanovo ŠOU v Ljubljani, je ustanovila Študentska organizacija
Univerze v Ljubljani z namenom reševanja socialnih stisk študentov, ki so člani ŠOU v Ljubljani,
in njihove enake možnosti pri dostopnosti študija. 

Izvajamo različne redne programe za pomoč študentom v stiski: 
•nepovratne denarne pomoči študentom v stiski 
•nepovratne denarne pomoč študentskim družinam 
•subvencioniranih jezikovnih tečajev, strokovnih tečajev in športnih programov 
•brezplačnega lektoriranja diplomskih in magistrskih nalog 
•dodeljevanja brezplačnih materialnih pomoči, kot so rabljeni računalniki, vstopnice za ogled
predstav, smučarske karte, karte za bazen, vrednostne kartice in promocijski material. 
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Trudimo se, da se na potrebe študentov odzovemo takoj in sledimo aktualnim socialnim
stiskam študentov. V preteklosti smo med prvimi v državi objavili razpis za denarno pomoč
študentom med Covid-19, pomoč po podražitvi študentskih bonov, denarno pomoč po poplavah
v letu 2023, denarno pomoč študentom športnikom za udeležbo na univerzijadi itn. Aktivni smo
tudi na področju mednarodnih Erasmus+ projektov, kjer kot gostujoča organizacija izvajamo
lastne programe in kot partnerska organizacija pošiljamo udeležence po evropskih projektih v
drugih državah. 

V letu 2023 je bilo v dejavnosti Fundacije aktivno vključenih 546 mladih. V istem letu smo
omogočili 265 denarnih pomoči, 67 subvencioniranih tečajev in 88 materialnih pomoči. Vpeti
smo bili ali smo še v 15 mednarodnih projektov programa Erasmus+. 

Študenti se lahko kadarkoli obrnejo na nas, mi pa se potrudimo, da se odzovemo s potrebno
pomočjo in informacijo.

ŠOU ŠPORT
ŠOU ŠPORT organizira športno-izobraževalne, različne množične prireditve športnega značaja,
brezplačne športne delavnice in nudi BREZPLAČNE 60 urne programe različnih vodenih vadb
športne rekreacije: joga, pilates, mix vadba, funkcionalna vadba, vadba v naravi, plavanje… 

Študentom in dijakom vsako zimo polepšamo z ugodnejšimi smučarskimi vozovnicami. Namen
ŠOU športa je razvoj študentskega športa s sprejemanjem, organiziranjem in izvajanjem
obštudijskih programov za študente s področja športa, zagotavljanje pogojev za delovanje in
razvoj študentskih športnih društev ter njihovih zvez, ter spodbujanje sodelovanja vseh
subjektov, ki delujejo na področju športa študentov lokalno in nacionalno.



Zavod Kersnikova je neprofitna in nevladna kulturna organizacija, ki jo je ustanovila Študentska
organizacija Univerze v Ljubljani, in služi kot institucionalni okvir za tri progresivna prizorišča:
Galerijo Kapelico, svetovno prepoznano platformo za sodobno raziskovalno umetnost; hekerski
laboratorij Rampo, v katerem se premišljajo odnosi med družbo, znanostjo, tehnologijo in
umetnostjo; in ustvarjalni laboratorij BioTehno, ki se osredotoča na umetniško raziskovanje
živih sistemov. 

Več kot dvajset let vsakodnevnih dejavnosti pomeni stotine nepozabnih doživetij in izkušenj, ki
sodobnosti dajejo obliko in smisel. Zavod Kersnikova se zaradi močnega programa vpisuje v
zemljevide zanimivih mednarodnih centrov, ki se ukvarjajo s sodobno raziskovalno umetnostjo,
znanostjo in najnaprednejšimi tehnologijami.

ZAVOD KERSNIKOVA
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PARADA LJUBLJANSKIH MATURANTOV
Parada ljubljanskih maturantov je projekt, ki se letno odvija na zadnji šolski dan za maturante v
mesecu maju. Gre za ples četvorke v središču Ljubljane ob 12. uri, ki je organizirana s strani ŠOU
v Ljubljani in Dijaške skupnosti Ljubljana, prav tako pa pomembno pomaga tudi Mestna občina
Ljubljana.

STALNI PROJEKTI.

MARIHUANA MARŠ
Marihuana marš je tradicionalni politični shod ŠOU v Ljubljani, ki opozarja na družbene,
ekonomske in zdravstvene probleme, ki so posledica prohibicije konoplje kot prevladujoče oblike
regulative na področju prepovedanih drog. 

Shod je namenjen izobraževanju, informiranju in protestiranju proti škodljivim politikam na
področju konoplje. Marihuana marš tradicionalno poteka v parku Zvezda ob Kongresnem trgu,
kjer se mobilizira množica podpornikov ter s tem poudari, da javni interes obstaja in da ima ideja
veliko družbeno težo.  

Dogajanje spremlja živa glasba ter obilica zanimivih in informativnih aktivnosti. 
V sklopu svojega delovanja Marihuana marš izvaja tudi raziskovalne aktivnosti na področju
regulative konoplje ter z različnimi izobraževalnimi aktivnostmi spodbuja družbeni diskurz.
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DIJAŠKA SKUPNOST LJUBLJANA (DSL)

STALNE DEJAVNOSTI.

Dijaška skupnost Ljubljana (DSL) je srce ljubljanskega dijaškega dogajanja in prostor, kjer se
srečujejo ideje, zabava in priložnosti. Ponosni smo na naš največji dogodek, Parado ljubljanskih
maturantov, ki preplavi mesto z energijo ter na številne druge projekte, kot so športni turnirji,
ekskurzije, delavnice, pogovori z znanimi osebnostmi, brezplačni tečaji CPP in nagradne igre.
Podobno kot ŠOU v Ljubljani ima tudi DSL svoj parlament (sestavljen podobno kot Študentski
zbor), v katerega se vključujejo poslanke in poslanci, ki predstavljajo dijaške skupnosti
posameznih srednjih šol. DSL je skupnost, kjer se dijaki povezujejo, soustvarjajo nepozabne
trenutke in aktivno oblikujejo svojo prihodnost. 

Pridruži se in postani del zgodbe, ki jo pišemo skupaj!
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TRIBUNA
Tribuna je študentski časopis, ki s presledki izhaja od leta 1951 in je večino svojega obstoja
predstavljal glas kritičnosti in upora. 

Trenutno je Tribuna prisotna na prenovljeni spletni strani in na izbranih družabnih omrežjih,
konec lanskega leta pa je po dolgem času izšla tudi tiskana izdaja z naslovom Mladi in svet
2024. V okviru te stalne dejavnosti je v zadnjih letih sodelovalo prek 30 oseb, med njimi pisci,
ilustratorji in oblikovalci.



Društvo študentov invalidov Slovenije je nevladna invalidska organizacija, ki združuje vse
študente s posebnimi potrebami. 

Društvo nudi podporo tako tistim študentom, ki imajo kakšno invalidnost, kot so gibalna
oviranost, slepota in slabovidnost, kot tudi tistim, ki imajo težave na posameznih področjih
učenja, dolgotrajno bolnim, študentom z govorno-jezikovnimi motnjami, s težavami v duševnem
zdravju in avtističnimi motnjami. Naš glavni namen je zagovarjati pravice in interese študentov
s posebnimi potrebami.

DŠIS

ŠTUDENTSKA PREHRANA
Komisija za prehrano skrbi za sistem subvencionirane študentske prehrane z namenom
zagotavljanja dostopa do cenovno ugodnih in zdravih obrokov. Komisija za prehrano ŠOU v
Ljubljani preko ministrstva, pristojnega za delo ter krovne Študentske organizacije Slovenije,
skrbi za ponudnike (gostince) ter njihove lokale, ki spadajo pod ŠOU v Ljubljani. Preko
inšpektorjev Komisije za prehrano, izvaja nadzor nad izvajanjem subvencionirane študentske
prehrane ter upoštevanjem pogodbenih obveznosti ponudnikov oziroma gostincev. Na podlagi
zapisnikov, Komisija za prehrano določi stopnjo kršitev ter opredeli posledice, ki jih morajo
ponudniki upoštevati. 

Na nas se lahko obrnejo, če potrebujejo pomoč pri urejanju
statusa študenta s posebnimi potrebami, pri urejanju ustrezne
namestitve ter pri uveljavljanju vseh drugih pravic, ki jim
pripadajo kot študentom s posebnimi potrebami. Društvo
izvaja tudi brezplačne prilagojene prevoze za gibalno
ovirane in druge študente, ki potrebujejo prevoz od
študentskih domov do fakultet in drugih ustanov povezanih s
študijem in življenjem študentov. Zaradi neprilagojenosti
medkrajevnih prevozov, društvo izvaja tudi občasne prevoze
za bolj oddaljene študente. Če potrebujete osebno asistenco
in ste do nje upravičeni po zakonu, se lahko za izvajanje
storitev dogovorite tudi z našim društvom, ki ima status
izvajalca osebne asistence.

Društvo organizira in izvaja športno-rekreativne,
izobraževalne, kulturne in družabne aktivnosti, dejavni pa
smo tudi na področju ERASMUS+ programa. Organiziramo
mladinske izmenjave, udeležujemo se seminarjev in
usposabljanj na področju mladinskega dela ter vzpodbujamo
mlade s posebnimi potrebami, da se odločajo za prostovoljno
delo, študijske izmenjave in druge aktivnosti, ki jim prinašajo
kompetence na področju neformalnega učenja.



AKADEMSKI PEVSKI ZBOR TONE TOMŠIČ UNIVERZE V LJUBLJANI
APZ Tone Tomšič Univerze v Ljubljani združuje študentke in študente različnih fakultet Univerze
v Ljubljani, ki sta jim skupna velika ljubezen do petja in želja po vrhunskem umetniškem
ustvarjanju. Že od svoje ustanovitve leta 1926 se uvršča med najpomembnejše usmerjevalce
slovenskega zborovskega petja. 

Zbor koncertira po Sloveniji in tujini ter svojo kakovost potrjuje z odmevnimi nastopi na številnih
tekmovanjih. Največja mednarodna uspeha sestava sta osvojeni prvi nagradi na tekmovanju za
veliko nagrado Evrope leta 2002 v Arezzu pod vodstvom Stojana Kureta in leta 2008 v
Debrecenu pod vodstvom Urše Lah. Zbor je uspešno tekmovalno nastopal tudi v zadnjih letih in
si prislužil nagrade in posebna priznanja na tekmovanjih v Riminiju, Vicu, Gorici, Mariboru,
Špitalu in Varni.

Od oktobra 2021 zbor vodi Rahela Durič Barić. V sezoni 2022/23 se je pod njenim umetniškim
vodstvom uspešno udeležil mednarodnega zborovskega tekmovanja v Špitalu ob Dravi v Avstriji
in na njem osvojil prvo nagrado v kategoriji ljudske pesmi, drugo nagrado v kategoriji umetnih
skladb in posebno nagrado za izvedbo sodobne skladbe. 

Med odmevnejše dosežke v pretekli sezoni spadajo: doseženo absolutno 1. mesto in posebna
nagrada za izvedbo Gallusove skladbe »Tu ne cede malis« na 28. slovenskem zborovskem
tekmovanju Naša pesem 2024 v Mariboru, ter doseženo 5. mesto v kategoriji mešanih zborov ter
posebni nagradi za najboljšo izvedbo (obvezne) bolgarske skladbe in za najboljšo odrsko
prezenco na 42. mednarodnem zborovskem tekmovanju EGP Choral - “prof. Georgi Dimitrov” v
Varni, Bolgarija.
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Našo skupino sestavlja več kot 70 članov, ki so razdeljeni v različne skupine – začetna, srednja in
starejša. Prav tako se lahko pridružite naši ženski pevski zasedbi Maroltovke ali pa Alpskemu
orkestru, ki nas vedno in povsod z živo glasbo spremlja na nastopih! 

Poleg celoletnega aktivnega udejstvovanja na različnih kulturinih in umetniških prireditvah se
lahko Maroltovci pohvalimo tudi s samostojnimi vsakoletnimi produkcijami na odru
Cankarjevega doma na vrhunskem nivoju, ki že tradicionalno predstavljajo vrhunec sezone! 

Prav vsi aktivni in nekdanji člani radi ponosno povedo – enkrat maroltovec, vedno maroltovec!

AKADEMSKA FOLKLORNA SKUPINA FRANCE MAROLT ŠOU V LJUBLJANI
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Si se že kdaj zaljubil/a od grla do pet? Maroltovci smo se – in preraslo je v mnogo več.

Akademska folklorna skupina France Marolt, ki jo je leta 1948 s tremi pari ustanovil France
Marolt že več kot sedem desetletji skrbi za ohranjanje slovenskega ljudskega glasbenega,
pevskega in plesnega izročila in poustvarja slovensko kulturno dediščino ter interpretira na
novo ustvarjene še nevidene folklorne elemente na odru. Hkrati pa dijakom, študentom in vsem
ostalim mladim ponuja odlično možnost za rekreacijo, spoznavanje novih prijateljev, druženja in
nepozabne dogodivščine. Marolt je namreč veliko več kot ples – je skupnost, prijateljstvo, so
potovanja in turneje, so ponosni nastopi na velikih odrih in je veselje in ponos! 
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AKADEMIJA ZA GLASBO
Akademija za glasbo UL je edina visokošolska univerzitetna izobraževalna ustanova za
področje glasbene umetnosti v državi.

Na dodiplomskem študiju ponuja izobraževanje na dveh programih: Glasbena pedagogika in
Glasbena umetnost (kompozicija in glasbena teorija, orkestrsko/zborovsko dirigiranje,
sakralna glasba, petje, klavir, orgle, harmonika, čembalo, kitara, harfa, violina, viola,
violončelo, kontrabas, flavta, oboa, klarinet, fagot, saksofon, trobenta, kljunasta flavta, rog,
pozavna, tuba in sorodni instrumenti, tolkala ter jazz).

Na podiplomskem študiju študentje lahko izobraževanje nadaljujejo na programih Glasbena
pedagogika, Glasbena umetnost, Glasbeno – teoretska pedagogika ter Instrumentalna in
pevska pedagogika.
Akademija za glasbo izvaja tudi interdisciplinarni doktorski študij Humanistike in
družboslovja ter doktorski študij Umetnosti.

Za vpis na AG je potrebno najprej opraviti preizkus glasbeno – umetniške nadarjenosti, ki
letos v 1. roku poteka 30. 6. 2025 (glasbena umetnost) in 1. 7. 2025 (glasbena pedagogika),
v 2. roku pa 9. 9. 2025 (vsi programi).

Ker se Akademija za glasbo nahaja v samem
središču Ljubljane, predavanja namreč
potekajo v Palači Kazina ter na Vegovi 5 in
Gosposki 8, je v neposredni bližini mnogo
možnosti za koriščenje študentskih bonov
(Foculus, Plečnikov hram, Han, Da bu da,
Osmica …). V Palači se tudi nahaja knjižnica,
ki študentom omogoča izposojo gradiva s
področja glasbe, glasbene teorije, glasbene
pedagogike, glasbene zgodovine, poudarek
pa je na notnem gradivu. 

V bližini se nahajajo avtobusne postaje
Drama, Konzorcij in Pošta, kjer vozijo linije
avtobusov v skoraj vse smeri.

Med študenti je zelo priljubljen tudi Kazina
Jazz Club, ki v naši stavbi obratuje od
lanskega študijskega leta, poleg prijetnega
ambienta pa študentom omogoča tudi
izvedbo lastnih koncertov, predvsem
priljubljeni in obiskani so koncerti jazz
glasbe.

Sodelovanje v različnih zborih, orkestrih, komornih skupinah in jazz zasedbah študentom
omogoča skupno delo in muziciranje, zato se po večini med seboj vsi poznamo. 
Akademija za glasbo organizira dva cikla koncertov (Tutti in Solo e da camera), poleg tega pa
vsako leto pripravi še vrsto drugih koncertnih in opernih projektov. Vseh javnih umetniških
prireditev v organizaciji Akademije za glasbo je letno več kot 150.

Študentom je omogočena tudi možnost aktivnega sodelovanja na raznih mednarodnih
simpozijih in forumih, pogosti pa so tudi skupni koncerti z domačimi in tujimi orkestri ter
glasbenimi ustanovami

AG.
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Akademija za gledališče, radio, film in televizijo ali krajše AGRFT v grobem ponuja dve možni
smeri študija: filmsko in gledališko smer tako na dodiplomski, kakor na podiplomski ravni. 

Na filmski smeri se lahko bodoči študentje odločijo za 3 smeri: filmsko režijo, montažo ali
kamero, vse tri smeri na dodiplomskem študiju trajajo 3 leta. Na gledališki smeri pa akademija
ponuja študij dramaturgije, ki na dodiplomskem študiju traja 3 leta ter študija dramske igre in
gledališke režije, ki trajata 4 leta na dodiplomski ravni. Na podiplomskem ravni sta na gledališki
smeri možna tudi študija scenografije ali kostumografije. 

Akademija se po pridobitvi novih, sodobnih prostorov na Aškerčevi 5 sedaj nahaja na dveh
lokacijah, na že prej omenjeni Aškerčevi cesti 5, kjer poteka ves praktičen pouk, ter na Trubarjevi
3, kjer se nahaja knjižnica, arhiv, vodstvo akademije in kjer se povečini izvaja teoretični del pouka.
Akademija nima svoje menze, vendar so zaradi ugodne lokacije na dosegu roke vsi ponudniki
študentske prehrane v centru mesta, prav tako pa je dostop do same akademije preprost, saj se
ta nahaja v centru Ljubljane.

Na akademiji predavajo vrhunski strokovnjaki iz področja filmske in gledališke umetnosti,
priznani filmski in gledališki režiserji ter igralci, montažerji, snemalci in gledališki ter filmski
teoretiki. Akademija je zaradi njih ter zaradi izdelkov naših študentov na območju Balkana in
širše priznana in uveljavljena umetniška šola. Naši študentje pogosto gostujejo na različnih
filmskih in gledaliških festivalih, kjer so redni prejemniki nagrad. 

Če te o študiju na akademiji, sprejemnih izpitih, dosežkih študentov in novicah o dogajanju na
akademiji zanima kaj več, pa obišči spletno stran akademije, kjer najdeš odgovore na svoja
vprašanja.

Dijaki morajo pred vpisom na AGRFT opraviti sprejemne izpite iz umetniške nadarjenosti,
ki potekajo v drugi polovici junija, po maturitetnih preizkusih.

AKADEMIJA ZA GLEDALIŠČE, RADIO,
FILM IN TELEVIZIJO

AGRFT.



AKADEMIJA ZA LIKOVNO UMETNOST

Kot že ime ustanove pove (ALUO),
smo akademija in zato malo
drugačni od večine fakultet. Kar
velik del pouka je praktične
narave, kjer slikamo, rišemo,
fotografiramo, oblikujemo ...
Študenti in profesorji se
razumemo in smo sproščeni, kar
pomaga k dobremu vzdušju in
večjemu napredku.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg rednega pouka so na akademiji še druge
možnosti za pridobivanje znanja in širjenja
poznanstev. Odvijajo se delavnice, postavljajo
razstave, organizirajo se kratke ekskurzije in
seveda pa ne gre brez dobrega žura, ki ga
imamo nekajkrat na leto. Akademija ponuja tudi
pester nabor Erasmus izkušenj, ki so
priporočljive za širjenje obzorij. Poleg pouka je
za napredek potrebno tudi domače delo. Pri
večini praktičnih predmetih med poukom
ustvarjamo in prejmemo korekture, ki so nato
vodilo za delo doma. 

Priporočljivo je ustvarjati tudi za dušo!

Za sprejetje na fakulteto je poleg opravljene mature treba opraviti sprejemne izpite, ki so
različni za vsako smer.

PROGRAMI IN LOKACIJE
Akademija se zaradi raznolikih programov nahaja na treh lokacijah: Erjavčeva cesta 23, kjer sta
oddelka za slikarstvo in kiparstvo; Dolenjska cesta 83, ki ima oddelek za industrijsko in
unikatno oblikovanje in oddelek za oblikovanje vizualnih komunikacij; ter Tobačna ulica 5, kjer
se nahajata oddelek za restavratorstvo in smer video, animacija in novi mediji.

Do vseh lokacij se da dostopati z avtobusnimi linijami po sledečem ključu. Erjavčeva: vsi
avtobusi, ki ustavljajo na postajališču Drama. Dolenjka: liniji 3 in 3B, izstopiti pa je potrebno na
postajališču Akademija. Tobačna: linije 1, 6, 9, 19L.

ALUO.
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BIOTEHNIŠKA FAKULTETA
Biotehniško fakulteto sestavlja devet študijskih oddelkov: 
agronomija, biologija, biotehnologija, gozdarstvo, krajinska arhitektura, lesarstvo, mikrobiologija,
zootehnika, ter živilstvo in prehrana. 

Zakaj je Biotehniška fakulteta dobra izbira? Ker ima odlične profesorje in asistente, ki so poleg
strokovnosti še izjemno prijazni in pripravljeni pomagati študentom. Ker ima sodobne
laboratorije, v katerih lahko osvojiš praktične veščine. Ker sodeluje s številnimi inštitutov, kjer
lahko opravljaš prakso ali študentsko delo. Ker jo obdaja narava, ki te pomiri med hojo do
naslednjega predavanja ali med napornimi izpitnimi obdobji. 

KAKO DO NAS?
Oddelke Biotehniške fakultete najdemo na
več lokacijah:
Dekanat se nahaja na Jamnikarjevi ulici 101,
kamor te iz ljubljanskega centra zapelje
avtobus št.18 (do postaje Večna pot) ali pa
avtobus št.14 (do postaje Jamnikarjeva). Z
njima potrebuješ približno 15 minut do cilja.
Na tem naslovu se nahajajo tudi oddelki za;
agronomijo, krajinsko arhitekturo,
mikrobiologijo in živilstvo. Večino časa boš
preživel/a tam tudi kot študent/ka
biotehnologije. 

Par minut hoje od dekanata v smer Rožne
doline se nahajata Oddelek za gozdarstvo
(Večna pot 83) in Oddelek za lesarstvo
(Rožna Dolina, cesta VIII 34).

Oddelek za biologijo se nahaja 5 minut hoje
od dekanata v smer ZOO Ljubljana, na
naslovu Večna pot 11.

Oddelek za zootehniko je stacioniran na
Rodici pri Domžalah, izven ljubljanske
obvoznice (Groblje 3). Študentje Rodico
ponavadi obiskujemo z lastnim
avtomobilskim prevozom (20-30 minut
vožnje iz dekanata), možen pa je tudi prevoz
z vlakom izpred železniške postaje Ljubljana.

BF.
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PREHRANA
Pri Oddelku za biologijo se nahaja Menza BF,
ki je odprta od ponedeljka do petka med 11.
in 15. uro. Nasproti Oddelka za biologijo
lahko najdeš tudi novo okrepčevalnico na FRI
in FKKT. Odprta je vsak dan od 10. ure
naprej.

Pri avtobusni postaji Jamnikarjeva stojijo
Mercator, pekarna Dolina in bar Cupo, kjer
dobiš kavo in rogljiček po zelo ugodni ceni.
Prav tako je v bližini Azur Tratorija, študentje
pa radi koristimo študentske bone tudi v
restavraciji UFO, ki se nahaja v Rožni dolini.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Za boljši študentski vsakdan skrbijo društva
posameznih študijskih smeri, Študentska
organizacija Biotehniške fakultete (ŠOBF) in
Študentski svet Biotehniške fakultete (ŠSBF).
ŠOBF vsakoletno pripravlja mnogo
obštudijskih dogodkov, med drugim tudi
brucovanja, piknike, zajtrke pred fakulteto,
božične in pomladne izlete v tujino, natečaje,
nagradne igre, športne dogodke, družabne
večere, izobraževalne dogodke itd. 
S tem je poskrbljeno za medgeneracijsko
druženje in povezovanje študentov različnih
smeri, kar za seboj prinese neprecenljivo ter
nepozabno študijsko izkušnjo. 

Za več informacij o ŠOBF dogodkih in za
ogled preteklih dogajanj obišči @bovcka na
Instagramu oz. ŠOBF na Facebooku, kjer pa
smo tudi člani ŠOBF vedno na voljo za
morebitna vprašanja glede študija na
Biotehniški fakulteti. 
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O EKONOMSKI FAKULTETI
Ekonomska fakulteta je bila ustanovljena leta 1946 kot del Univerze v Ljubljani in kmalu postala
ena najvplivnejših fakultet v regiji. Na Ekonomski fakulteti je v celotnem obdobju po ustanovitvi
diplomiralo več kot 50 tisoč študentov. Profesorji, diplomanti in študentje fakultete odločilno
prispevajo h gospodarskemu in političnemu razvoju družbe: kot ministri (dva njena diplomanta
sta bila predsednika Vlade v samostojni Sloveniji), direktorji, predsedniki in člani uprav ter
nadzornih svetov največjih ter najpomembnejših slovenskih podjetij.

KJE SE EKONOMSKA FAKULTETA NAHAJA?
Ekonomska fakulteta se nahaja na naslovu Kardeljeva ploščad 17, do katere lahko pridemo z
avtobusi številka 13, 20 in 20Z (postaja Kardeljev ploščad) ali avtobusi številka 6, 8 in 11
(postaja Mercator).

Ekonomska fakulteta je edina fakulteta v širši regiji, ki je postala trojno mednarodno
akreditirana šola. Mednarodne akreditacije so pokazatelj odličnosti Ekonomske fakultete na
vseh področjih. Dejstvo, da ima Ekonomska fakulteta tri mednarodne akreditacije (EQUIS,
AACSB in AMBA), jo uvršča med 1% najboljših poslovno-ekonomskih šol na svetu.

PROGRAMI
DODIPLOMSKO IZOBRAŽEVANJE
Ekonomska fakulteta ima dva triletna dodiplomska programa:

Univerzitetna poslovna in ekonomska šola (UPEŠ), kjer lahko študenti izbirajo med
dvanajstimi usmeritvami v slovenskem jeziku in tremi v angleškem jeziku.
Visoka poslovna šola (VPŠ), kjer lahko študentje izbirajo med osmimi usmeritvami v
slovenskem jeziku. 

Na dodiplomskem študijskem programu Ekonomska fakulteta ponuja dva programa dvojnih
diplom (Double Degree Programme).

PODIPLOMSKO IZOBRAŽEVANJE
Ekonomska fakulteta ima na voljo več podiplomskih programov. Na podiplomskem študiju je
možna izbira med: 

šestnajstimi programi v slovenskem jeziku, 
štirinajstimi programi v angleškem jeziku in 
enim programom, ki poteka v tujini.

Na podiplomskem študijskem programu Ekonomska fakulteta ponuja šest programov dvojnih
diplom (Double Degree Programme).

EKONOMSKA FAKULTETAEF.
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ŠPORTNE EKIPE EKONOMSKE FAKULTETE
Ekonomska fakulteta močno podpira športno
udejstvovanje. Številne naše študentke in
študenti vsako leto ponosno zastopajo barve
Ekonomske fakultete v raznoraznih
univerzitetnih športih tekmovanjih in
dosegajo izvrstne rezultate.

PREHRANA
V bližini Ekonomske fakultete je več
možnosti prehranjevanja, kjer lahko
študentke in študenti dobijo kakovostne
obroke v okviru študentske prehrane.
Na sami Ekonomski fakulteti sta to:

Restavracija Mozart in
BIGDIL Cafe

V ožji okolici fakultete pa:
Kapital Cafe,
Hotspot bar in bistro,
AULA Cafe in
Bistro Slovely.

 Vse informacije o skupini Povezani EF lahko
najdeš na njihovem Facebook (Povezani EF),
Instagram (@povezanief) ter TikTok profilu
(@povezanief), kjer objavljajo vse novice o
prihajajočih dogodkih in ostalih relavantnih
tematikah. 

ZAKAJ NA EKONOMSKO FAKULTETO?
Ekonomska fakulteta ponuja bogato
študijsko in obštudijsko dogajanje. Tekom
študija boste lahko izbirali med mnogimi
vsebinami, preko katerih boste lahko razvili
nujno potrebna znanja ter kompetence, ki
vam bodo omogočale takojšnjo zaposlitev
tako doma, kot tudi v tujini. 

Tekom študija se boste lahko udeležili tudi
številnih obštudijskih dogodov, v okviru
katerih boste lahko razvili dodatne
kompetence in veščine, ki jih študijski proces
ne pokrije. Prav tako bodo dogodki
edinstvena priložnost za mreženje ter
ustvarjanje nepozabnih spominov.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Na Ekonomski fakulteti za bogato ter pestro obštudijsko dogajanje skrbi študentska skupina
Povezani EF. To je skupina mladih, delavnih, proaktivnih in ambicioznih študentk ter študentov
Ekonomske fakultete, ki jih poleg študija zanima tudi obštudijsko udejstvovanje in ustvarjanje
dodane vrednosti za celotno študentsko skupnost Ekonomske fakultete. 
Za vas bodo tekom celotnega študijskega leta organizirali številne dogodke na izobraževalnem,
zabavnem, kulturnem in športnem področju, kot so npr. Business Weekend, izleti v različne
evropske prestolnice, uporabne praktične delavnice, predavanja uspešnih gospodarstvenikov, EF
Tržnica, žuri ekonomistov, Ekonomijada, smučanja, ogledi galerij in muzejev, dobrodelni teden,
bowlingi, paintballi ter mnogi drugi.  
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Fakulteta se nahaja v osrčju Ljubljane
nasproti Križank, kjer izza fakultete raste
znana trta-brajda pod katero se študentje
najraje zadržujemo. 

Prostori fakultete se delijo na stari in novi
del. Študij arhitekture na naši fakulteti sledi
arhitekturni šoli Jožeta Plečnika, glavne
predavalnice pa se imenujejo tudi po ostalih
znamenitih arhitektih naše preteklosti
(Plečnikova, Vurnikova, Fabianijeva).

Večina dela poteka v risalnicah ali tako
imenovanih seminarjih. Zanje je značilen
vertikalni način dela pri glavnem predmetu
projektiranje, kar pomeni mentorstvo
profesorja skupini študentov od 1. do 5.
letnika. 
Znotraj seminarja se študentje tudi največ
družijo, lahko bi rekli, da ti bo seminar
predstavljal drugo družino in drugi dom. 

FAKULTETA ZA ARHITEKTURO
OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI 
Fakulteta na kateri se izobražujejo bodoči
arhitekti_ke in urbanisti_ke je znana tudi po
pestrem družabnem življenju, kjer za
povezovanje seminarjev in študentov ter
dobro razpoloženje na faksu kot tudi
izobraževalne dejavnosti skrbi študentska
organizacija: ŠOFA arhiaktiv. Ta šteje 15
članov in članic, prizadevamo pa si, da bi se
študentje v prihodnosti bolj vključevali v
študentsko organizacijo. 

Prirejamo pogovorne večere, uživamo na
smučanju, obiskujemo ekskurzije in
arhitekturne konference, ob začetku
študijskega leta brucem in bruckam
pripravimo vodeno vožnjo z ladjico po
Ljubljanici in pečemo carski praženec. 

Arhitekti pa smo znani tudi kot najboljši
žurerji.

O tem se lahko prepričate na vsakoletni
zaključni zabavi ob odprtju razstave, ki
poteka na parkirišču fakultete. Tradicionalno
se organizira še praznična božična zabava v
prostorih same fakultete. Novost je pustna
zabava s tekmovanjem za najboljšo masko. 

V primeru, da se bo odločil/a za našo
fakulteto boš ugotovil/a, da je biti študent
arhitekture zelo družaben študij, kjer boš
stkal/a boljše in pristne odnose za vse
življenje. 

FA.
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FAKULTETA ZA DRUŽBENE VEDE
Fakulteta za družbene vede je največja interdisciplinarna družboslovna fakulteta v Sloveniji in
je tudi med večjimi v Evropi. FDV s pedagoško in raziskovalno dejavnostjo na področju številnih
temeljnih in aplikativnih disciplin že 60 let predstavlja temelj družboslovja na Slovenskem. FDV
ponuja široko paleto 11 univerzitetnih dodiplomskih programov ter tudi veliko magistrskih in
doktorskih programov.

PROGRAMI

1. stopnja – dodiplomski študij:

Družboslovna informatika
Komunikologija – Medijske in komunikacijske študije
Komunikologija – Tržno komuniciranje in odnosi z javnostmi
Kultorologija – Študije kultur in ustvarjalnosti
Mednarodni odnosi
Novinarstvo
Obramboslovje
Politologija – Javne politike in uprava
Politologija – Študije in politike države
Sociologija
Sociologija – Kadrovski menedžment

Fakulteta za družbene vede je odlična izbira
če vas zanima družboslovje. Smeri se
pogosto povezujejo, zato lahko obiskujete
tudi predmete ostalih programov. 

Diplomirati, brez da odnesete veliko znanja,
izkušenj in spoznate veliko ljudi, ni možno.
Ob tem pa ostane tudi dovolj prostega časa
za razno obštudijsko delovanje tako na
fakulteti ali izven nje. Sam študij, še posebej
v povezavi s fakultetnimi društvi, vam tako
prinese različne kompetence, poznanstva in
izkušnje, katere vam bodo pripomogle tudi
pri sami karieri in delu.

LOKACIJA IN PREHRANA
Del zgradbe fakultete je tudi kavarna Aula,
kjer študentska društva organizirajo razne
dogodki, ter Kopirnica Fora, kjer študenti
fakultete tiskajo svoje seminarske,
magistrske in doktorske naloge. 

V okolici fakultete je prav tako več lokacij,
kjer je možno obedovati na študentske bone,
in sicer Hotspot, Slowly, Kapital, Subway,
Roza Slon, Barbado ter bistro Suwon.
Najbližji postaji fakulteti sta Mercator, na
kateri se ustavljajo linije št. 6, 8 ter 11 in
Kardeljeva ploščad, na kateri se ustavljata
liniji št. 13 ter 20.

FDV.
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OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg delovanja Študentske organizacije FDV in Študentskega sveta FDV je posebnost
Fakultete za družbene vede raznolikost obštudijskih dejavnosti in študentskih društev, ki so se
oblikovala na vseh smereh. Študentom ponujajo številne dogodke in priložnosti za razvoj svojih
sposobnosti, srečevanje z novimi znanji in spoznavanje novih ljudi. To vključuje tudi dobrodelne
akcije, brucovanja, ekskurzije v tujino, konference na fakulteti, vključevanje v športne ekipe
(futsal, košarka, odbojka), neformalna druženja in pevski zbor. 

Na fakulteti sta poleg tega razvita sistema tutorstva, kjer študenti višjih letnikov z bruci delijo
svoja znanja in nasvete glede študija in jim pomagajo spoznati fakulteto ter obštudijsko življenje,
ter sistem mednarodnih izmenjav, preko katerega naši študenti vedno radi odkrivajo druge
države na partnerskih univerzah preko Erasmus in bilateralnih izmenjav. Fakulteta prav tako
pogosto organizira predavanja gostujočih strokovnjakov, kot so akademiki, politiki ter uspešni
alumni, ki s svojimi znanji in izkušnjami obogatijo že tako kvaliteten študijskih proces.

DRUŠTVA FDV:

ŠTUDENTSKI KLUB TIGRI
DID - Društvo družboslovnih informatikov
DŠKM - Društvo študentov kadrovskega menedžmenta
DŠOS - Društvo študentov obramboslovja Slovenije
FEJS – Društvo študentov novinarstva
KULT.CO – Društvo študentov  kulturologije
POLITUSS – Študentsko politološko društvo
ŠS PRSS – Študentska sekcija Slovenskega društva za odnose z javnostmi
ŠS DMS – Študentska sekcija Društva za marketing
SOCIOKLUB – Študentsko sociološko društvo
GLOBALLIS – Študentsko društvo za mednarodne odnose
ŠPORTNO DRUŠTVO FDV
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Fakulteta za elektrotehniko je ena izmed
vodilnih tehničnih fakultet v Sloveniji. Naši
študijski programi so zasnovani tako, da
študentom omogočajo pridobitev
teoretičnega znanja in praktičnih veščin za
uspešno kariero v industriji, raziskovanju ali
podjetništvu. 

ŠTUDIJSKI PROGRAMI
Na Fakulteti za elektrotehniko izvajamo: 

Visokošolski strokovni program
elektronika, ki se v drugem letniku deli
na energetiko, avtomatiko, elektroniko,
tehniško kakovost, informacijsko
komunikacijske sisteme. 
Univerzitetni program elektrotehnika, ki
se v tretjem letniku deli na avtomatiko,
elektroniko, energetiko in mehatroniko,
informacijsko komunikacijske sisteme. 
Univerzitetni program multimedija.

Magistrski študij, ki vključuje smeri
elektrotehnika, multimedija in
statistika. 
Doktorski program, kjer se študenti lahko
osredotočijo na elektrotehniko,
bioznanosti ali tehniško statistiko. 

Ti programi zagotavljajo odlične temelje in
specializirano znanje za vstop na trg dela,
kjer so tovrstni poklici med najbolj iskanimi.
Veliko študentov pa po koncu študija odpre
svoje podjetje, ali se pa zaposlijo na katerem
od slovenskih vodilnih inštitutov.

PREHRANA 
Naša fakulteta je znana po svoji lastni menzi,
kjer so na voljo kakovostni obroki s
študentskimi boni. V neposredni bližini pa so
še Lipica in kavarna Mafija, ki ponujata bone
brez doplačila in menza Marjetica, ki je na
naši fakulteti zelo popularna. 

OBŠTUDIJSKE DEJVANOSTI
Na Fakulteti za elektrotehniko se zavedamo,
kako pomembno je, da študentje razvijajo
svoje interese tudi izven predavalnic. Zato
ponujamo številne obštudijske dejavnosti,
kot so: Ski opening, sprostitveni vikendi v
toplicah in izleti v evropske prestolnice (npr.
Zagreb, Budimpešta). Športne aktivnosti in
turnirji, kot so univerzitetna nogometna liga,
košarka, odbojka. Prav tako se večkrat v letu
organizira bowling in biljard. 

Poleg zabavnih obštudijskih dejavnosti
fakulteta ponuja tudi poučne obštudijske
dejavnosti, kjer študentje lahko poglobijo
svoja znanja. V MakerLabu imajo študentje
na voljo sodobno opremo, kot so Arduino
mikrokontrolerji, 3D-tiskalniki in druga
orodja, s katerimi lahko razvijajo svoje
projekte.

PROMETNA POVEZAVA
Fakulteta je enostavno dostopna iz centra
mesta. Avtobusi št. 1, 6, 47, 48, 51, 54 in 56
vozijo neposredno do postaj Jadranska in
Hajdrihova, ki sta le nekaj minut hoje od
fakultete. 

PREDNOSTI, KI NAVDUŠUJEJO
Fakulteta za elektrotehniko nudi študentom
številne prednosti: 

Odlična menza na fakulteti, ki sprejema
študentske bone. 
Študenti pridobijo znanje za najbolj
iskane poklice na trgu dela. 
Sodobno opremljeni laboratoriji in tesno
sodelovanje z industrijo omogočajo hitro
vključitev diplomantov v strokovno delo. 
Namizni nogomet, ki ponuja sprostitev
med odmori. 
Brezplačne ženske higienske potrebščine
na straniščih, kar je del naše skrbi za
dobrobit študentk. 

Fakulteta za elektrotehniko je prava izbira za
vse, ki si želijo vrhunsko izobraževanje,
praktične izkušnje in dinamično študentsko
življenje.

FAKULTETA ZA ELEKTROTEHNIKOFE.
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Te zanima interdisciplinarni študij? Rad
raziskuješ in delaš v laboratoriju? Ali pa te
morda veseli delo z ljudmi? To in še več te
čaka na Fakulteti za farmacijo.

Na FFA imaš možnost vpisa na več različnih
programov, kot so Farmacija,
Kozmetologija, Laboratorijska biomedicina
in Industrijska farmacija, prav tako pa imaš
kasneje možnost tudi doktorskega študija. 

Na fakulteti je poskrbljeno za razvoj znanj na
vseh področij farmacije, kot so biofarmacija s
farmakologijo, farmacevtska biologija s
farmakognozijo, farmacevtska kemija,
farmacevtska tehnologija, klinična biokemija
in socialna farmacija. Na področjih
laboratorijske biomedicine, industrijske
farmacije in novejšem študiju kozmetologije
pa FFA nudi bolj fokusirana znanja. 

Tako študent tekom študija dobi vsa
potrebna znanja za opravljanje bodočega
poklica na različnih področjih.

FAKULTETA ZA FARMACIJO
PROGRAMI

Enovit magistrski študij Farmacija 
(5 let, 300 kreditnih točk); strokovni naziv, ki
ga študent prejme ob uspešnem zaključku
študija je magister/magistra farmacije (mag.
farm.)

Univerzitetni študijski program
Laboratorijska biomedicina - 

prvostopenjski (3 leta, 180 kreditnih točk);
strokovni naziv, ki ga študent prejme ob
uspešnem zaključku študija je diplomirani
inženir/diplomirana inženirka laboratorijske
biomedicine (dipl. ing. lab. biomed.)

Univerzitetni študijski program
Kozmetologija 

(3 leta, 180 kreditnih točk); strokovni naziv, ki
ga študent prejme ob uspešnem zaključku
študija je diplomirani kozmetolog
(UN)/diplomirana kozmetologinja (UN)
(dipl. kozmet. (UN))

PREHRANA
Najbližje restavracije, ki omogočajo prehrano
ob unovčitvi študentskega bona so:
Restavracija FS, Fakulteta za  strojništvo
(Aškerčeva cesta 6), Gostilnica in pivnica Vič
(Trg mladinskih delovnih brigad 8),
Restavracija šolski center Aškerčeva
(Aškerčeva cesta 1), KOA Bistro & bar            
(Slovenska cesta 1), Zbornica bar in žar,
(Rimska cesta 13), Gostilnica Meta in bazilika    
(Snežniška ulica 1)

LOKACIJA
Najboljši avtobusni povezavi nudita
avtobusni liniji 1 in avtobusna linija 6. Obe
povezavi imata postajališče le nekaj metrov
od fakultete (avtobusno postajališče
Aškerčeva), povezujeta pa vse večje ulice v
Ljubljani, vključno z Dunajsko, Celovško,
Tržaško in Slovensko ulico. 

V bližini (300m) se nahaja tudi avtobusno
postajališče Križanke, kjer pa vozijo
avtobusne linije 2, 3, 11, 19 in 27. V okolici
fakultete se prav tako nahajata dve
postajališči BicikeLJ (Trg MDB in parkirišče
NUK 2-FF) za tiste, ki kot prevozno sredstvo
ne uporabljajo mestnega avtobusa.

FFA.
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OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg pestrega študijskega dogajanja na
FFA pa je poskrbljeno tudi za raznovrstne
obštudijske dejavnosti, kjer so v okviru Drug
Dealer-ja, kamor spadata tudi Društvo
študentov Farmacije Slovenije (DŠFS) in
Študentska organizacija Fakultete za
farmacijo (ŠOFFA) organizirane številne
dejavnosti, kot so strokovni večeri, simpoziji
o aktualnih temah v zdravstvu, motivacijski
vikendi, s katerimi lahko širiš svoje znanje
tudi izven študijskega programa. Prav tako
pa je poskrbljeno tudi za sprostitev in zabavo
na raznih Farma žurih, Farma piknikih in
ekskurzijah. 

Na fakulteti smo ponosni tudi na kar nekaj
nekdanjih študentov, ki danes zasedajo
vodilne položaje v farmacevtski industriji ter
na mlajše znanstvenike, ki delujejo na
področju farmacije pa tudi drugih sorodnih
znanosti.

Fakulteta za farmacijo je redna udeleženka
Univerzitetne lige, kjer tekmuje v
dvoranskem nogometu, košarki in odbojki.
Prav tako ponuja športno vadbo, ki je
namenjena vsem študentom fakultete. V
okviru fakultete se organizira veliko
strokovnih večerov, natečajev, ekskurzij,
družabnih, kulturnih dogodkov ter predavanj
domačih ter gostujočih gostov, ki so prav
tako namenjena vsem študentom FFA.
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OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Za obštudijske dejavnosti, kot so ekskurzije,
ogledi večjih gradbišč doma in v tujini,
organizacijo konferenc, kjer se predstavljajo
največja gradbena podjetja, skrbi 5
študentskih organizacij na fakulteti. Poleg
strokovnih vsebin organizirajo tudi
brucovanja, zabave, piknike, skupinski
bowling, pub quiz, karaoke in razne gaming
turnirje. Tradicionalno se na FGG odvijajo
tudi »Toast dnevi«, ko lahko študentje uživajo
v brezplačnih toastih in pijači med odmori.

PREHRANA
V letu 2022 se je na dvorišču fakultete odprl
gostinski lokal KAFE FGG, ki poleg hladnih
in toplih napitkov ponuja tudi izbor
sendvičev, solat in ostalih malic, v
neposredni okolici fakultete pa se nahaja tudi
več restavracij, ki nudijo širok izbor jedi na
študentske bone. Na fakulteti so poleg
avtomatov za kavo in 
prigrizke postavljene tudi »vodne postaje«
(avtomati z brezplačno mrzlo, toplo ali vrelo
vodo), kjer si lahko sam narediš kavo in čaj.

LOKACIJA
Fakulteta se nahaja na Jamovi cesti 2, v
neposredni bližini kluba Cirkus in avtobusne
postaje Tobačna, na kateri ustavljajo
avtobusi LPP linij 1, 1B, 6, 6B, 51 in 56. 
Zraven FGG je tudi večje občinsko plačljivo
parkirišče za vse z jeklenimi konjički. Do
fakultete iz vseh smeri vodijo urejene
kolesarske povezave, urejena je tudi
kolesarnica. 
Na FGG je veliko kotičkov, kjer se lahko v
miru učiš ali počivaš, prav tako pa sta
študentom vedno na voljo knjižnica ter
računalniška učilnica za potrebe študija. 

Vpišite se na FGG in sprejmite prvi odločen
korak proti uspešni karieri!

FAKULTETA ZA GRADBENIŠTVO IN GEODEZIJO
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo je ena
tistih fakultet, ki ponujajo praktične poglede
na reševanje težav in kjer namesto bleščečih
nazivov zagotavljamo ugledno kariero.
Namenjena je tistim, ki imajo posluh za
tehnično in računalniško znanost – prav
takšnim, kot si ti. Namenjena je vsem, ki
želijo preplet pisarniškega in terenskega
dela, pa tudi tistim, ki slutijo, da jih nekega
dne čaka vodilno mesto v podjetju, šolstvu
ali v državni službi. Za službo se ti ni treba
bati, saj praktično vsi dobijo zaposlitev takoj
po končanem študiju. 

Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo (ali
FGG) te usposobi za številne poklice in ti
zagotovi pestro in zanimivo delo, koristno
tako družbi kot tudi človeštvu. FGG je članica
Univerze v Ljubljani in izvaja študije 1., 2. in
3. stopnje s področja gradbeništva,
geodezije, vodarstva in okoljskega
inženirstva ter prostorskega načrtovanja. 

PROGRAMI
Redno se izvajajo naslednji programi:

Univerzitetni študiji 1. stopnje:
Gradbeništvo (UN), Geodezija in
geoinformatika, Vodarstvo in okoljsko
inženirstvo,

Visokošolska strokovna študija 1.
stopnje: 

Operativno gradbeništvo (VS), Tehnično
upravljanje nepremičnin.

FGG.
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Fakulteta je dobro povezana z ostalimi deli
Ljubljane. Do nje se študentje iz centra
pripeljejo s trolama linij 18 (postaja pri
Živalskem vrtu) in 14 (postaja Viško polje).

FKKT se ponaša z inovativnim pristopom k
poučevanju, sodelovanjem pri raziskovalnih
projektih ter tesno povezanostjo s številnimi
domačimi in tujimi podjetji. Študentje
pogosto se pogosto udeležujejo programa
ERASMUS+, ki jim omogoča študij v tujini. Ta
izkušnja jim ne le razširi obzorij, temveč tudi
zagotovi vpogled v poklicno življenje in
spodbuja samostojnost.

Na FKKT preplet teorije in prakse študentom
omogoča, da postanejo strokovnjaki,
pripravljene na izzive prihodnosti. Če si želite
postati del okolja, ki spodbuja radovednost,
ustvarjalnost in prijateljske vezi, je FKKT
prava izbira za vas!

FAKULTETA ZA KEMIJO 
IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo
(FKKT) ponuja edinstveno priložnost vsem, ki
jih navdušujejo kemija, naravoslovje in
raziskovanje sveta. 

Na 1. stopnji študija lahko študentje izbirajo
med bogatim naborom izobraževalnih
programov, fakulteta namreč ponuja en
visokošolski študijski program: kemijska
tehnologija, ter štiri univerzitetne programe:
kemija, biokemija, kemijsko inženirstvo in
tehniška varnost. 
Ne glede na izbran program boste na FKKT
pridobili široko in uporabno znanje, saj prav
vse študente na FKKT čaka delo v dobro
opremljenih laboratorijih in sodelovanje z
izkušenimi, odprtimi ter predanimi profesorji,
ki vas bodo usmerjali skozi študij. Ta
kombinacija teoretičnega znanja in praktičnih
izkušenj vas bo odlično pripravila na svet
inovacij in izzivov v industriji in
raziskovalnem okolju.

Ker vsi vemo, da študijsko življenje ni le
učenje, FKKT poskrbi tudi za dobro počutje in
udobje svojih študentov. Za okusne obroke je
na voljo menza Marjanca, kjer lahko
študentje izkoristijo študentske bone, v
bližini fakultete pa se nahaja še menza na
Biotehniški fakulteti, ki ponuja raznoliko
izbiro jedi po ugodnih cenah.

Za pestro obštudijsko dogajanje poskrbi
Študentska organizacija FKKT - Elementarci,
ki redno pripravlja raznovrstne dogodke, od
dobrodelnih akcij in družabnih večerov, vse
do mednarodnih ekskurzij ter poučnih
delavnic in tečajev. Ljubitelji športa pa se
lahko pridružite Športnemu društvu FKKT.

FKKT.



Fakulteta za matematiko in fiziko (v nadaljnjem FMF) potencialnim študentkam in študentom
ponuja skupaj sedem študijskih programov prve stopnje. 

Izmed sedmih sta dva fizikalne narave: 
• Fizika obravnava tako klasične kot moderne tematike prisotne v fiziki kot znanosti, kot so
klasična mehanika, kvantna mehanika, teorija relativnosti, astronomija, fizika osnovnih delcev in
fizika tekočih kristalov. Program se dodatno razdeli na splošno smer (Fizika), Astronomsko smer,
Izobraževalno smer ter Meteorologijo. 
• Aplikativna Fizika se usmeri bolj na reševanje praktičnih problemov s fizikalne perspektive na
področjih kot so fizikalna kemija, medicinska fizika, gradbena fizika, klimatologija in fizika v
industriji. 

Ostali programi so bolj matematične narave: 
• Splošna Matematika z rigoroznim matematičnim pristopom dokazovanja obravnava
standardne tematike prisotne v teoretični matematiki, torej analizo, algebro, logiko, topologijo,
diskretno matematiko, računalniško matematiko ter statistiko.
• Pedagoška Matematika temeljito predela matematične osnove zgoraj naštetih matematičnih
področij, hkrati pa študente in študentke pripravi na pedagoško delo učiteljev in učiteljic
matematike na šolah. Program je enoviti magistrski študij, torej petletni program, ki se zaključi z
magistrskim nazivom. 
• Aplikativna Matematika obravnava reševanje praktičnih probleme s stališča matematike in
računalništva, ter se preko tega usmeri bolj v numerično matematiko in matematično
modeliranje. 
• Finančna Matematika se usmeri na razumevanje ter modeliranje finančnih struktur, kot so
borzni trg, zavarovalniške police in bančno poslovanje, predvsem z uporabo verjetnosti in
statistike. 
• Interdisciplinarni Študij Računalništva in Matematike se usmeri na razumevanje in uporabo
matematike v računalništvu, programiranju in informacijskih tehnologijah. Program je le
polovično osnovan na FMF, saj se druga polovica predmetov (in posledično predavanj) izvaja na
fakulteti za računalništvo in informatiko (FRI). 

LOKACIJA
Fakulteta se nahaja približno deset minut peš od mestnega centra Ljubljane, do katerega je
povezana tudi z bližnjimi avtobusnimi postajami na Jadranski ulici in Tržaški cesti. Nedaleč stran
se nahajajo tudi študentski domovi v Rožni Dolini in dom na Gerbičevi, ki študentom in
študentkam nudijo cenovno dostopno bivanje v sicer dragem nepremičninskem trgu v Ljubljani.

PREHRANA
V sami zgradbi fakultete se nahaja znanstvena kavarna Mafija, ki nudi malice na študentske bone
brez doplačila, za bolj konkreten obrok pa se študentje in študentke lahko napotijo v menzo 2
bližnje fakultete za elektrotehniko, do študentske menze Marjetica na Tobačni ulici, ali pa v prej
omenjen mestni center. 

FAKULTETA ZA MATEMATIKO IN FIZIKOFMF.
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Osebje na naši fakulteti enakopravno ravna z
vsemi študentkami in študenti, profesorji in
profesorice pa so v splošnem zelo dostopni
in večno voljni pomagati. Podobno dostopni
so tudi študenti in študentke, zaradi česar se
na naši fakulteti organizira tudi več klubov in
krožkov posameznih interesnih skupin, kot so
programerski klub, bralni klub, podjetniški
klub in klub družabnih iger. 

Prav tako fakulteta sama ponuja mnogo
dodatnih priložnosti izobraževanja z
gostujočimi predavanji. Zainteresirane
bodoče študentke in študente, ki so v dvomih
glede izbire, vabimo, da si ogledajo, kako
študij izgleda v praksi. To lahko storite z
obiskom predavanj, katerih urniki so dostopni
na spletni strani fakultete, ali z ogledom
javno dostopnih posnetkov predavanj iz
preteklosti. Za matematike priporočamo
predavanja predmeta prvega letnika Logika
in Množice (LMN) profesorja Andreja Bauerja
na njegovem istoimenskem youtube kanalu. 

Prav tako se lahko z vprašanji obrnete na
tutorje, torej študente in študentke višjih
letnikov naše fakultete, ki prostovoljno
pomagajo ostalim pri študiju. Njihovi kontakti
so na voljo na spletni učilnici. Fakulteta sama
pa vsako leto med poletjem organizira
poletno šolo za dijake, ki nudi dober
vpogled v študijske tematike in način dela. 

Za konec bi bralce in bralke pozvali, naj izbira
študija temelji predvsem na zanimanju o
področju, s katerim se študij ukvarja.
Menimo, da bi moral biti študij več kot le
pridobitev družbenega statusa ali iskanje
boljših zaposlitvenih priložnosti, čeprav se
zavedamo, da morda nimajo vsi privilegija
zanemariti teh faktorjev. Izobrazba nas
dopolnjuje in izpopolnjuje kot osebe. Po
lastnih izkušnjah povemo, da je eden
največjih faktorjev srečnega študijskega
življenja iskreno zanimanje do tematike
študija.
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FAKULTETA ZA POMORSTVO IN PROMET
Fakulteta za pomorstvo in promet zagotavlja
nacionalno in mednarodno prepoznan in
kakovosten študij s področij pomorstva,
transporta, prometa in logistike. Zagotavlja
vse pogoje za uspešno znanstveno
raziskovalno delovanje fakultete. Ene izmed
pomembnih strateških usmeritev na FPP-ju
so predvsem doseganje odličnosti na
področjih temeljnega, aplikativnega in
razvojnega raziskovanja, stalna skrb za
kakovost pedagoškega dela in sodelovanje z
gospodarstvom, državnimi institucijami,
resornimi ministrstvi in zunanjimi partnerji.

PROGRAMI
Fakulteta za pomorstvo in promet ponuja 5
programov in sicer: 

Tehnologija prometa in logistika, 
Prometna tehnologija in transportna
logistika, 
Navtika, 
Pomorsko strojništvo in 
Ladijsko strojništvo.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg študija se na Fakulteti odvija veliko
dejavnosti, ki pripomorejo k boljšemu
obštudijskem utripu. Vse od dobrodelnih
dogodkov, online dogodkov, strokovnih
ekskurzij, tradicionalnih dogodkov v
sodelovanju s Fakulteto in nenazadnje tudi
športnih dogodkov. Bližina morja nam
omogoča veliko vodnih aktivnosti, kot so
veslanje, jadranje in supanje, na naši
Fakulteti pa vam bodo omogočeni tudi
košarka, odbojka in futsal. 

Povezovanje študentov med seboj velikokrat
izvajamo z raznimi ekskurzijami v evropske
prestolnice, enodnevnimi izleti in Erasmus
izmenjavami. Za lažji prehod iz srednje šole
na faks je študentom prvih letnikov
omogočeno tudi tutorstvo, ki omogoča
vključevanje v univerzitetno okolje in nudi
boljše pogoje za razvoj posameznika od
vpisa v študijski program. Tutorji med
tutorskimi urami predajajo svoje akademsko
znanje študentom, ki so ga tudi sami pridobili
med študijem in jim svetujejo glede
študijskih vsebin.

LOKACIJA
Fakulteta se nahaja v Portorožu, kar pomeni,
da so avtobusne povezave zelo dobre.
Najbližja avtobusna postaja z imenom
Portorož Fizine se nahaja pod fakulteto, na
drugi strani ceste. Na njej se ustavljajo
avtobusi raznih linij in sicer bodisi povezava
Piran-Koper ali pa mestni avtobusi Piran-
Lucija. Študentom je tako omogočen prevoz
od fakultete na vsakih 20 minut. V okolici
fakultete je nekaj pekarn in restavracij s hitro
prehrano in študentski dom v Portorožu, kjer
si študentje lahko vzamejo malico in kosilo.
Bližina obalnih mest študentom omogoča
tudi zelo hitro dostopne ostale restavracije s
študentskimi boni v Izoli in Kopru.

FPP.
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FAKULTETA ZA RAČUNALNIŠTVO 
IN INFORMATIKO

PROGRAMI
Na Fakulteti za računalništvo in informatiko
sta dve glavni smeri ter tri
interdisciplinarne smeri. Fakulteta ponuja
visokošolski program in univerzitetni
program. Prav tako pa se lahko vpišete na
interdisciplinarno smer, tako da se odločite
za univerzitetni študij računalništva in
informatike, multimedije ali pa upravne
informatike.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg študija pa je na fakulteti poskrbljeno
tudi za obštudijske dejavnosti. Preko
študentskega sveta lahko sodeluješ pri
vodenju in odločitvah fakultete. Njegovi člani
sodelujejo v organih fakultete ali univerze in
o posameznih zadevah podajo svoje mnenje.
Nanje se lahko obrneš tudi ob morebitnih
težavah, pripombah ali vprašanjih.
Poleg tega organizira dogodke kot sta uvod
v študij ali dobrodelni teden. Različne oblike
študentskega organiziranja nudijo priložnost
za povezovanje med mladimi s podobnimi
interesi, prinašajo neprecenljive izkušnje pri
pridobivanju mehkih veščin, kot so
organiziranje, komuniciranje in timsko delo,
predvsem pa gradijo socialno in
profesionalno mrežo ljudi, s katerimi boste
sodelovali vse življenje.

Že poznaš tekmovanja kot so Robo Liga
(tekmovanje v mobilni robotiki) ali
Univerzitetni programerski maraton? Naši
študentje so zelo uspešni tudi na
mednarodnih tekmovanjih, kot sta Imagine
Cup ali iGem, ter odprtih izzivih, kot je
Kaggle. Posebej priljubljeni so v zadnjih letih
hekatoni; strokovno-družabna srečanja, na
katerih organizatorji (npr. podjetja) postavijo
izzive iz prakse, tekmovalci pa jih rešujejo z
inovativnimi načini uporabe novih tehnologij.
Na FRI že vrsto let gostimo slovenski
univerzitetni hackathon DragonHack.

FRI.
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Garaža FRI je študentski tehnološki
pospeševalnik in je skupnost, kjer se študenti
srečujejo, učijo in razvijajo zanimive
tehnološke projekte ter razpravljajo o novih
idejah in tehnologijah. Je stična točka med
študenti, akademskim okoljem
ingospodarstvom. Nadarjeni študenti vseh
fakultet UL tu pridobivajo znanja IKT,
nabirajo konkretne izkušnje, pilijo svoje
tehnološke veščine, širijo svojo mrežo
poznanstev in ustvarjajo začetke svojih
zagonskih podjetij.

LOKACIJA
Do fakultete so na voljo avtobusne linije št.
18 in 18L, ki se ustavita na postaji Živalski
vrt-ZOO in linija 14, katere najbližje
postajališče je Viško polje. Do fakultete je
tudi možno priti peš ali pa s kolesom po
urejeni stezi, ki pelje od fakultete do centra
Ljubljane. Prav tako pa je pri fakulteti
makadamsko parkirišče, tako da je obisk
fakultete možen tudi z avtom.

PREHRANA
Na fakulteti in njegovi okolici je možnost
obiska FRI in FKKT restavracije, ki se nahaja
v 2. nadstropju osrednjega objekta, ki ponuja
tudi obroke na študentske bone. Prav tako
pa ima restavracijo tudi sosednja Biotehniška
fakulteta. Restavracija je v pritličju stavbe
oddelka za Biologijo Biotehniške fakultete, ki
se nahaja v neposredni bližini fakultete,
nekaj korakov preko mostička čez potok
Gradaščica.Po sami fakulteti se nahajajo tudi
avtomati, ki ponujajo vse od svežega sadja,
sendvičev, do hladnih brezalkoholnih pijač in
kave.
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PROGRAMI
Fakulteta za socialno delo Univerze v Ljubljani je edina fakulteta s področja socialnega dela v
Sloveniji, kjer študij poteka tako na dodiplomski kot tudi podiplomski stopnji. 

Na podiplomski ravni je možen vpis na program socialno delo, ki traja štiri leta. Pomemben del
študija na FSD je praksa, ki poteka vsako leto študija, opravljati pa jo je možno v nevladnih
organizacijah (dnevni centri za mlade, ljudi s težavami v duševnem zdravju…), CSD-jih, domovih
za stare ljudi, šolah…  

V tretjem letniku si vsak študent/študentka izbere modul, ki ne vpliva na pridobljen naziv in
možnost kasnejše zaposlitve, izbirajo pa med slednjimi: 

socialna pravičnost in vključevanje,
duševno zdravje v skupnosti, 
psihosocialna podpora in pomoč,
socialno delo z mladimi ,
socialno delo s starimi ljudmi, 
socialno delo v delovnem okolju.

FAKULTETA ZA SOCIALNO DELO

Študij se lahko nadaljuje na podiplomski stopnji, na magistrski (2.) ali doktorski (3.) stopnji.
Možni so vpisi na programe: socialno delo, socialno delo z družino, duševno zdravje v
skupnosti in socialno delo s starimi ljudmi, socialno vključevanje in pravičnost na področju
hendikepa, etničnosti in spola, a je potrebno slediti kateri programi so razpisani vsako leto. 
Na fakulteti vlada domače vzdušje, kjer si prizadevamo za vključujoč duh, dobro počutje ter
enake možnosti za vsakogar.

FSD.

44



OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Kot obštudijska dejavnost je na Fakulteti za
socialno delo najbolj znana študentska
organizacija Združenje aktivnih FSD, ki
organizira delavnice, stojnice, predavanja in
druge obštudijske dejavnosti. V šolskem letu
2022/23 pa so se vzpostavile tudi športni
ekipi, in sicer ženska odbojkarska ekipa.

LOKACIJA
Fakulteta za socialno delo se nahaja na
Topniški ulici 31. Od mestnega jedra je
oddaljena 2,5 km. Obdaja jo številno
avtobusnih postaj, kar omogoča lažji dostop
do centra, najbližja je oddaljena 240m in
sicer gre za postajo Topniška iz katere
peljeta dva avtobusa: številka 19
(Tomačevo) in številka 19I (Iška vas).

PREHRANA
Prehranske možnosti so bogate, saj se v
neposredni okolici fakultete nahajajo tri
lokali, dva od teh ponujata obroke na
študentske bone. To sta Zamaro Coffee
Lounge in Ambient. Ambient ponuja obroke
kot so testenine, solate, panini in toast in to
kar brez doplačila. Zamaro Coffee Lounge
vsakotedensko sestavlja nov meni. Za obrok
je ob bonu potrebno doplačati 2.80 evra,
pripadata pa ti tudi juha, sadje in pa solata. V
bližini je tudi pekarna.

V Gorenju GSI za leto 2024/25 (z možnostjo podaljšanja in
nadaljnjega sodelovanja) razpisujemo 10 kadrovskih
štipendij za dijake in študente iz vse Slovenije, ki se
izobražujete na poklicni smeri elektrotehnika.

Spoznaj tehnologijo prihodnosti, izberi dinamično terensko delo,
usmerjeno v tehnične rešitve in strokovni razvoj, ter se pridruži
top ekipi. 

Prijava naj vsebuje kratek življenjepis
in dokazilo o vpisu v tekoči letnik.
Preberi QR kodo, kjer najdeš
povezavo za prijavo.POSTANI DEL NAJVEČJE

SERVISNE EKIPE V SLOVENIJI



Na Fakulteti za strojništvo ustvarjamo in prenašamo znanje, ki našim študentom in partnerjem na
raziskovalnem področju omogoča konkurenčno vključevanje v mednarodno okolje. Fakulteta
ponuja širok spekter študijskih programov, ki zagotavljajo poglobljen vpogled v različne aspekte
strojništva. 

Na dodiplomski ravni lahko najdete:

RRP - Razvojno raziskovalni program, ki traja 3 leta
PAP - Projektno aplikativni program, ki traja 3 leta in se v 2. letniku razdeli na 9 smeri:
Energetsko strojništvo,
Procesno strojništvo,
Konstruiranje strojev in naprav,
Konstruiranje industrijskih sistemov,
Proizvodne tehnologije,
Industrijsko inženirstvo,
Prometni pilot letala/helikopterja,
Snovanje in vzdrževanje letal,
Mehatronika.

Za tiste, ki želijo študij nadaljevati, nudi fakulteta tudi podiplomski magistrski študij, ki se deli na
šest smeri: 

Konstruiranje,
Mehanika,
Energetsko strojništvo,
Procesno strojništvo,
Proizvodno strojništvo,
Mehatronika in laserska tehnika.

Nahajamo se na Aškerčevi cesti 6, v neposredni bližini mestnega jedra. Čez cesto se nahaja
avtobusna postaja Aškerčeva, na kateri ustavljajo linija 1, 6 in 6B. Za vse, ki se boste na faks
podali s kolesom, je pred vhodom velika kolesarnica, če pa bi si kolo raje izposodili, so v bližini
kolesa BicikeLJ. Odlagališči sta pri Križankah ter na Trgu mladinskih brigad.

FAKULTETA ZA STROJNIŠTVOFS.

46



Študirati na FS ne pomeni le sedenja za knjigami, temveč tudi priložnost za zabavo, tkanje novih
poznanstev in uresničevanje projektnih idej. Lahko se pridružiš študentski organizaciji Fakultete
za strojništvo (ŠOFS) z imenom Strojnik.si, ki organizira širok nabor dogodkov od izobraževanj,
ekskurzij, ogledov podjetij, tečajev in pa tudi mnogo zabavnih dogodkov namenjenih oddihu in
sprostitvi ob študiju v obliki zabav, kvizov in mnogo več. Vsako leto pa se organizira tudi
Inženirski piknik, kjer se mrežite z vrstniki inženirji in podjetji. Vsi tisti, ki pa imate v sebi žilico za
inoviranje in bi radi izpilili svojo tehnično prakso, se lahko pridružite ekipi Superior engineering –
Formula student Ljubljana, ekipi DBF Edvard Rusjan, ki se vsako leto udeleži prestižnega
tekmovanja Design/Build/Fly v ZDA, kjer dosegajo vrhunske rezultate ali pa svoje projekte
uresničite v odprtem laboratoriju Peskovnik.

Star pregovor pravi: “Prazna vreča ne stoji pokonci”. 
Na FS se vam to z malo organizacije težko zgodi, saj imamo v okolici res odlične restavracije:

Menza FS,
Zbornica bar,
Ruby food,
Meta in bazilika,
Das ist Walter.

Vse omenjene lokacije imajo možnost subvencionirane prehrane. 

Da se pa med študijem ne izgubiš so ti na
Fakulteti za strojništvo vedno na voljo
sposobni tutorji, ki ti pomagajo pri osvajanju
novega znanja.
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Fakulteta za šport je ena izmed vodilnih institucij na področju izobraževanja športnih
pedagogov, kineziologov in športnih trenerjev tudi v mednarodnem prostoru. 

Študenti se izobražujejo v sodobno opremljenih predavalnicah, športnih dvoranah in laboratorijih,
kjer pridobijo široko paleto znanj in kompetenc za uspešno poklicno pot. Izobraževanje na UL FŠ
temelji na raznolikosti študijskih vsebin, ki se prepletajo s praktičnim usposabljanjem in
znanstvenoraziskovalnim delovanjem. Visokošolski učitelji in sodelavci UL FŠ so vrhunski
strokovnjaki na številnih področjih, njihovo poslanstvo je širjenje zavesti o pomenu športa in
telesne dejavnosti za zdravje in zadovoljstvo ljudi.

PROGRAMI
V programe ŠPORTNA VZGOJA, KINEZIOLOGIJA in ŠPORTNO TRENIRANJE se lahko vpišejo
kandidati z opravljeno splošno maturo oziroma kandidati, ki so pred 1. 6. 1995 opravili katerikoli
srednješolski program. 

Pred preizkusom se od vseh kandidatov zahteva zdravniško potrdilo, kandidati za ŠPORTNO
TRENIRANJE morajo predložiti še preteklo ali aktualno športno ali trenersko anamnezo iz
športne panoge, za katero se prijavljajo.

FAKULTETA ZA ŠPORTFS.

Š

Vsi kandidati za vpis morajo opraviti PREIZKUS GIBALNIH SPOSOBNOSTI IN ZNANJ.
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OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg obveznih študijskih vsebin je obštudijska interesna dejavnost študentov pomembno
področje dela ŠS FŠ in ŠO FŠ. 

Študentski svet v sodelovanju s širšo skupnostjo študentov sprejema in izvaja načrt dodatnih
izobraževanj, delavnic, razprav in podobnih dejavnosti. Zavoljo večje dostopnosti in kakovosti
vsebin poskuša sodelovati z zunanjimi organizaciji, ki delujejo z enakimi ali podobnimi cilji.

Študentska organizacija Fakultete za šport (ŠOFŠ) izvaja študentske interesne in obštudijske
dejavnosti ter organizira kulturne, športne, izobraževalne, zabavne in družabne dogodke.
Organiziramo Difovijado, ki je večdnevni športno-izobraževalni dogodek, na katerem se zbere
veliko študentov iz različnih držav. 
Projekti, ki jih izvaja ŠOFŠ, so še različni tematski dnevi, smučanje, pikniki, študentske zabave,
športna tekmovanja in različna druženja, kot sta piknik za bruce in DAN FAKULTETE ZA ŠPORT,
ki je športnokulturni dogodek, s katerim praznujemo in slavimo našo fakulteto.

LOKACIJA
Nahaja se na robu mestnega jedra ob vznožju Golovca sredi enega najlepših ljubljanskih
športnih parkov: parka Kodeljevo. S svojo pestro ponudbo športne vadbe idealno zaokrožuje
ostale dejavnosti športnega parka Kodeljevo in mu daje pečat mladosti in študentskega življenja.
Izjemna lega in relativno veliko športnih površin in objektov ponujajo veliko priložnosti za
športno, študijsko, razvojno, raziskovalno in turistično dejavnost. 

Če želiš biti del dinamičnega, ustvarjalnega in raznolikega izobraževalnega procesa, pridobiti
veliko teoretičnega in praktičnega znanja, soustvarjati zdrav življenjski slog, biti med ljudmi in
delovati v njihovo dobrobit, da je gibanje pomemben del tvojega delovanja, da je šport
pomemben del tvojega življenja, če želiš opravljati enega izmed poklicev prihodnosti, potem je
študij na Univerzi v Ljubljani, Fakulteti za šport prava izbira.



FAKULTETA ZA UPRAVOFU.
ŠTUDIJSKI PROGRAMI: Fakulteta za upravo ponuja 4 programe (3 redne in 1 izredni) na
dodiplomski stopnji:

UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM
UPRAVLJANJE JAVNEGA SEKTORJA:
Zagotavlja teoretična, metodološka in
raziskovalna znanja. Diplomant programa
je strokovnjak, ki zna uspešno samostojno
opravljati raziskovalno, strokovno ali
vodstveno delo tudi na najzahtevnejših
mestih. Po zaključenem študiju se
diplomanti lahko zaposlijo tako v javnih, kot
v zasebnih organizacijah. Ob vpisu v 2.
letnik sta na voljo dve izbiri:

Splošna smera.
Upravljanje v Evropski uniji:
študent se usposobi za zaposlitev v
evropskih institucijah. Na tej smeri
je študij obogaten z intenzivnimi
tečaji za pridobivanje kompetenc,
da lahko diplomant enakovredno
kandidira na selekcijskih postopkih
za delovna mesta s kandidati iz
ostalih držav članic. 

b.

POGOJI ZA VPIS:
opravljena splošna matura ali
opravljena poklicna matura in izpit iz
enega od predmetov splošne mature:
zgodovina, psihologija, filozofija,
sociologija ali ekonomija. Izbrani
predmet ne sme biti predmet, ki je bil
že opravljen na poklicni maturi

1. VISOKOŠOLSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM
UPRAVA: je študijski program z najdaljšo
tradicijo na fakulteti je izrazito praktično
naravnan. Zagotavlja vsa potrebna
strokovna, organizacijska, računalniška in
administrativno-tehnična znanja za delo v
zasebni ali javni sferi. 

POGOJI ZA VPIS:
opravljen zaključni izpit v kateremkoli
srednješolskem programu ali
opravljena poklicna matura ali
opravljena splošna matura.

2.

IZREDNI VISOKOŠOLSKI ŠTUDIJSKI
PROGRAM UPRAVA, KOT E-ŠTUDIJ NA
DALJAVO: Za izvajanje e-študija na daljavo
je potrebna zolj ustrezna tehnična
opremljenost. Šolnina za e-študij na daljavo
znaša 2.600,00€. Plačilo je možno tudi na 6
obrokov.

3.

INTERDISCIPLINARNI UNIVERZITETNI
ŠTUDIJSKI PROGRAM UPRAVNA
INFORMATIKA: izvajata ga Fakulteta za
upravo in Fakulteta za računalništvo in
informatiko. Omogoča študentom
pridobitev kombinacije interdisciplinarnih
znanj s področja upravnih in informacijskih
znanosti.

POGOJI ZA VPIS:
opravljena splošna matura ali
opravljena poklicna matura in izpit iz
enega od predmetov splošne mature:
zgodovina, psihologija, filozofija,
sociologija ali ekonomija. Izbrani
predmet ne sme biti predmet, ki je bil
že opravljen na poklicni maturi.

4.
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MOŽNOSTI PREHRANE v bližini fakultete:
Kavarna KAPITAL
AULA CAFE
BISTRO SLOVELY
HOTSPOT BAR & BISTRO
BARBADO

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI: 
Košarka, Mali nogomet – futsal, Prostovoljstvo, Literarni krožek, 
Pravni krožek, številne aktivnosti v sklopu študentske 
organizacije Fakultete za upravo. 

AVTOBUSNE POVEZAVE: 
Linije 6, 8, 11: postajališče Mercator
Liniji 13, 20: postajališče Kardeljeva ploščad

MEDNARODNE IZMENJAVE:
Različni programi, kot sta Erasmus+, CEEPUS, omogočajo brezplačno šolnino v tujini, priznanje v
tujini opravljenih obveznosti, možnost pridobitve štipendije za potovanje in bivanje v tujini ter
nepozabno izkušnjo. Izbirate pa lahko med cca. 80 partnerskimi univerzami.

DODANA VREDNOST:
Dodana vrednost naše fakultete je interdisciplinarni pristop k študiju, ki študentom omogoča, da
hkrati razvijajo in pridobivajo znanja iz različnih področij, kot so ekonomija, statistika, pravo,
menedžment, organizacije dela in mnogi drugi. Namesto, da bi se študenti osredotočili le na en
vidik določene discipline, pri nas pridobijo širok spekter kompetenc, ki jim omogočajo večjo
prilagodljivost in konkurenčnost na različnih delovnih mestih. Naši diplomanti se uspešno
zaposlujejo tako v javnem, kot v zasebnem sektorju. 

Kljub temu, da smo ena izmed manjših članic Univerze v Ljubljani, to predstavlja našo prednost –
osebni pristop in neposreden stik med profesorji in študenti omogoča kakovosten študijski
proces. Ta bolj osebno naravnan značaj fakultete zagotavlja hitro odzivnost strokovnih služb, kar
pripomore k temu, da se vsak študent počuti pomemben. 

Fakulteta si prizadeva k ustvarjanju študijskega okolja, kjer ima vsak posameznik priložnost
za osebno rast in uspeh.
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FILOZOFSKA FAKULTETA
Filozofska fakulteta v Ljubljani se ponaša z
dolgo tradicijo, saj kot ustanovna članica
Univerze v Ljubljani študentke in študente
izobražuje že od leta 1919. 

Je največja fakulteta v Sloveniji, tako po
številu študentk in študentov, kot po izjemni
pestrosti študijskih programov, saj lahko
izbirate med 21 oddelki. 

Prednost študija na naši fakulteti so tudi t. i.
dvodisciplinarni programi, ki omogočajo
širok spekter izobrazbe. Filozofska fakulteta
ponuja tudi številne študijske izmenjava
preko programa Erasmus in CEEPUS mrež.
Na fakulteti deluje Osrednja humanistična
knjižnica, ki je največja fakultetna knjižnica v
Slovenji, sestavlja pa jo 18 oddelčnih
knjižnic, ki hranijo na tisoče knjig s področja
humanistike in družboslovja.

Naš cilj je posameznice in posameznike
opremiti z odprtim in kritičnim mišljenjem na
področju humanistike in družboslovja ter
Izobraževanja učiteljic/učiteljev s teh
področij.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Poleg kakovostnega študija se lahko
pohvalimo tudi s številnimi obštudijskimi
dejavnosti, ki jih organizirajo oddelčna
društva, Študentska organizacija Filozofske
fakultete (ŠOFF) in Študentski svet
Filozofske fakultete. Študijsko leto si tako
lahko popestrite s številnimi strokovnimi
ekskurzijami po Sloveniji in tujini, simpoziji,
poletnimi šolami, oddelčnimi druženji in
krožki, krajšimi izleti, filmskimi večeri, pikniki
ter ostalimi obštudijskimi dejavnostmi.
Študentke in študenti letno organiziramo
tudi večje število fakultetnih projektov, kot
so Filozofski maraton, projekt Kako si? in
literarni natečaj Rdeča nit. 

Svoje odmore si lahko krajšate tudi v
študentskem avtonomnem prostoru K17, ki
je nastal kot študentski projekt, namenjen pa
je: izmenjevanju in oplajanju idej, debatam
med raznovrstnimi oddelki, razpravljanju o
aktualnih dogajanjih in neformalnemu
druženju ter povezovanju.

Prav v vseh problemih, od odločanja med
izbirnimi predmeti ali možnostmi študijskega
bivanja v tujini, do odpravljanja fizičnih in
drugih ovir, na katere naletijo študentke in
študenti s posebnimi potrebami, pomagajo
tutorji študentje in tutorji učitelji, saj ima
Filozofska fakulteta izjemno dobro
organizirano tutorsko dejavnost.

Filozofska fakulteta je prostor kritičnega
mišljenja, razumnosti in enotnosti,
prizadevamo pa si, da te ne ostanejo le za
zidovi fakultete, zato študentke in študente
spodbujamo, da ohranjajo svojo kritičnost in
angažiranost tudi zunaj predavalnic. Številni
se namreč že tekom študija udejstvujejo v
sklopu nevladnih organizacij, so politično
aktivni, delujejo na področju kulture in
humanistike, nabirajo izkušnje na področju
šolstva, se povezujejo z najrazličnejšimi
zunanjimi institucijami ter prispevajo k boljši
in enakopravni družbi na raznolike načine.

FF.



MEDICINSKA FAKULTETA

Medicinska fakulteta se nahaja na Korytkovi
ulici 2, v bližini Univerzitetnega Kliničnega
centra Ljubljana. Na tem naslovu se v treh
predavalnicah odvija večina predavanj,
medtem ko so prostori za vaje razpršeni med
stavbo na Korytkovi, Vrazovim trgom in
različnimi inštituti v okolici. 

Fakulteta ponuja 2 programa: Medicina in
Dentalna medicina. 
Oba študija sta enovita in trajata 6 let. 
V grobem sta razdeljena na dve triletni
obdobji, od katerih je prvo osredotočeno na
pridobivanje predkliničnih veščin, drugo pa
na poglabljanje teh tako v teoriji, kot tudi v
klinični praksi. Kljub tej razdelitvi je klinična
praksa v manjši meri del študija že od prvega
letnika dalje, v poletju med prvim in drugim
letnikom je na primer obvezno opravljanje 14
dnevne prakse pri zdravniku na primarni
ravni.

V prostorih fakultete se nahaja kavarna
Mandibula, ob fakulteti pa je tudi gostilna
Štorklja, ki ponuja kosila na študentske bone,
a je ob priljubljenih urah pogosto polna.
Poleg Štorklje se študenti na kosila pogosto
odpravljajo proti centru po Trubarjevi ulici ali
proti glavni železniški postaji, kjer je
ponudbe študentske prehrane več.

Minuto od fakultete se nahaja avtobusna
postaja Ljubljanskega potniškega prometa,
kjer se ustavljajo linije 2,9,11,11B, 20, 20Z in
25. Študenti, ki se zanašajo na medkrajevni
potniški promet večinoma uporabljajo glavno
avtobusno in železniško postajo, ki je od
fakultete peš oddaljena 10 minut.

Na fakulteti deluje zelo aktivno Društvo
študentov medicine Slovenije, vsebujoč
številne projekte, ki ponujajo raznolike
možnosti za obštudijsko udejstvovanje, tako
na področju medicine, kot izven nje. Na
Vrazovem trgu se pravako trenutno gradi
novi kampus fakultete.

MF.
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NARAVOSLOVNOTEHNIŠKA FAKULTETA
Naravoslovnotehniška fakulteta je prav
posebna fakulteta, kjer se program nekako
deli na dve smeri: naravoslovno in
umetniško. 

PROGRAMI
Izvajamo mednarodno primerljive in
praktično naravnane študijske programe
prve, druge in tretje stopnje študija na
področjih OG, OGRO, OMM (Aškerčeva 12):

geologije, 
geotehnologije, rudarstva in okolja, 
materialov in metalurgije.

Na drugi strani pa naša stavba na Snežniški
ulici 5 nudi študij OTGO (OTO, TOI, IGT):

tekstilstva, 
grafike, 
oblikovanja tekstilij in oblačil. 

Študentje se tekom študija vključujejo v
različne raziskovalne projekte, terensko in
laboratorijsko delo ter sodelovanje z
gospodarstvom. Kar nekaj študentov se
vsako leto odloči za mednarodno izmenjavo
ali prakso. 

Tak način študijskega procesa omogoča, da
so naši alumni zelo dobro zaposljivi tako
doma kot v tujini, kar se vidi tudi v
štipendijah, študentskem delu in možnosti
opravljanja prakse, ki jih za študente naših
študijskih programom ponujajo različna
podjetja.

Naravoslovnotehniška fakulteta ima priznan
certifikat Športnikom prijazno izobraževanje
in spodbuja športnike k pridobitvi posebnega
statusa vrhunskega športnika. 

Status jim omogoča prilagoditve študija za
lažje usklajevanje časa študija in športnih
obveznosti. 

LOKACIJA
Fakulteta se nahaja na že prej omenjenih
naslovih: Aškerčeva cesta 12 in Snežniška
ulica 5, ki ju ločuje le Aškerčeva cesta. Ker se
fakulteta nahaja skoraj v centru mesta in v
bližini številnih fakultet, je prehranska
ponudba v okolici pestra. Iz centra mesta do
fakultete vozijo LPP linije 1, 6 in 6B, kar
pomeni, da je avtobusna povezava na voljo
vsakih nekaj minut. Postaja, ki je najbližje
fakultete, se imenuje Aškerčeva.

NTF.



OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Na fakulteti študentska organizacija
Združeni NTF skrbi za pestro obštudijsko
dejavnost. Čez celo leto pripravljajo različna
druženja in zabavne dogodke za popestritev
obštudijskega življenja. Organizirajo in
sofinancirajo strokovne ekskurzije za vse
smeri študija. Poleg tega pa še različne izlete
po študentom prijaznih cenah. Večkrat
pripravljajo tudi stojnice z brezplačno kavo
ali drugimi dobrotami, ki študentom
polepšajo dan. 

Za širitev znanja študentov čez leto potekajo
številne delavnice, izobraževanja in kulturni
dogodki. 
Študenti imajo vsak teden na voljo termine
za rekreacijo, igranje odbojke, košarke ali
dvoranskega nogometa. Lahko se tudi
vključijo v športne ekipe, ki nastopajo na
Univerzitetnih ligaških tekmovanjih.

Na fakulteti se študentje lahko vključijo tudi
v Študentski svet, ki se še dodatno zavzema
za položaj študentov in sodeluje pri
organizaciji različnih dogodkov za študente.
Tu je še karierni center, ki za študente čez
celo leto pripravlja zanimive in uporabne
tečaje, delavnice, pomaga pri pisanju
popolnega življenjepisa, organizira okrogle
mize z delodajalci in informira o kariernih
možnostih.

Vsaki 2 leti študentje fakultete prirejajo tudi
najstarejšo prireditev Univerze v Ljubljani
in sicer slavnostni Skok čez kožo, ki ima za
seboj že 100 let tradicije. Na prireditvi se
zberejo profesorji, študentje in predstavniki
gospodarstva iz strok Geotehnologije,
rudarstva in okolja, Materialov in metalurgije
in Geologije. 

Na drugi strani ceste, na oblikovalnem delu
Naravoslovnotehniške fakultete, pa vsako
leto decembra študentje modnega
oblikovanja priredijo dogodek
MODNOVANJE, kjer poteka modna revija kar
na hodniku fakultete. 

Za več informacij pa poglej na:
https://www.ntf.uni-lj.si
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Pedagoška fakulteta je nekoč delovala pod imenom Pedagoška akademija, pred tem pa je bila
poimenovana Višja pedagoška šola. Včasih je štela veliko manj študentov kot danes, trenutno pa
je na PEF UL vpisanih več kot 2 500 študentov. 

PEF UL se nahaja na Kardeljevi ploščadi 16, v Ljubljani. Do Pedagoške fakultete lahko dostopate
z dveh strani, in sicer, z avtobusi 6, 8 in 11, ki vozijo po Dunajski cesti (AMZS postaja) ter z 13 in
20, ki vozita po Vojkovi cesti (Božičeva ter Puhova). V neposredni bližini se nahaja tudi BicikeLJ.
Če pa se raje vozite z avtom, ga lahko pustite na parkirišču pri Ekonomski fakulteti.
V bližini fakultete se nahaja več študentskih domov, za katere se je treba prijaviti pred začetkom
študijskega leta.

Študijski programi: 
razredni pouk,
socialna pedagogika,
specialna in rehabilitacijska pedagogika,
logopedija in surdopedagogika,
predšolska vzgoja,
likovna pedagogika ter
dvopredmetni učitelj. 

Možnost študentske prehrane: Restavracija OAZA PEF, Ola Enka, Bistro Slovely, HotSpot
bar&bistro, Kapital, Restavracija Mozart P.E. Ekonomska fakulteta ter VIVO D125.

PEDAGOŠKA FAKULTETAPEF.
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Znanstveno-raziskovalno delo na fakulteti
poteka v okviru raziskovalnih centrov.
Raziskovalni centri:

Center za študij edukacijskih politik
(CEPS),
Center za raziskovanje in spodbujanje
nadarjenosti (CRSN),
Center kemikum – razvojno inovacijski
učni laboratorij,
Center za diskretno matematiko (CDM)
in
Center za kognitivno znanost.

Univerza v Ljubljani ponuja veliko različnih
obštudijskih dejavnosti, ki si jih lahko
pogledate na njihovi spletni strani.
Obštudijske dejavnosti so odlična izbira za
spoznavanje vrstnikov, poskrbijo pa tudi za
sprostitev, strokovni razvoj ter razvijanje
številnih veščin.
 
Poleg različnih raziskovalnih centrov,
študijskih programov in velikega števila
študentov se Pedagoška fakulteta lahko
pohvali še s knjižnico, ki ima zelo lep
razgled, in deluje že dolga leta. Na PEF UL
deluje tudi psihosocialna svetovalnica, ki je
v pomoč študentom ter zaposlenim. 

Če razmišljate ali se vpisati na Pedagoško
fakulteto ali ne, se vpišite, saj se imamo lepo,
poleg tega pa se veliko stvari naučimo na
zanimive načine. Profesorje ter študente PEF
UL opisujejo kot prijetne ter dostopne.
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PRAVNA FAKULTETA

PROGRAMI
Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, najstarejša in največja pravna fakulteta v Sloveniji,
bodočim študentom ponuja 5-letni enoviti magistrski študijski program Pravo. 

Vsako leto v klopi tako redno kot tudi izredno sprejme več kot 250 študentov prvega letnika. 
V šolskem letu 2023/2024 je bila omejitev za redni vpis minimalno 67 vpisnih točk. 

Po končanem enovitem magistrskem študiju diplomanti pridobijo naziv: magister prava oziroma
magistra prava. “Krono študijskega procesa” predstavlja 4-letni doktorski študijski program
Pravo 3. stopnje, ki je namenjen najsposobnejšim študentom. 

LOKACIJA
Zgradba fakultete se nahaja v samem centru Ljubljane na naslovu Poljanski nasip 2. Večina
študentov se do fakultete pripelje z javnim prevozom. V neposredni bližini fakultete sta namreč
avtobusni postajališči Zmajski most in Lutkovno gledališče, na katerih se ustavljajo mestni in
medkrajevni avtobusi s številkami 2, 13, 20 in 78. Študentje iz predmestij uberejo pot po tirih in
se nato od glavne železniške postaje v 10-ih minutah sprehodijo do fakultete. V času toplejših
mesecev pa se številni študentje poslužujejo tudi vožnje s kolesom. Kolo si izposodijo preko
sistema BicikeLj ali pa se pripeljejo s svojim, ki ga za čas predavanj varno zaklenejo v fakultetno
kolesarnico.

PREHRANA
Fakulteta se lahko pohvali tudi z raznovrstno ponudbo prehrane, v pritličju fakultete se namreč
nahaja Menza Pravne fakultete, ki obiskovalce za študentom prijazno ceno nahrani z več
različnimi meniji, pestro ponudbo solat, juho in sladico. V bližini se nahaja tudi mnogo restavracij,
kjer je možno koriščenje študentskih bonov, pekarn ter trgovini Špar in Hofer. 

Pridobljena izobrazba na Pravni fakulteti omogoča obilico zaposlitvenih možnosti: od pravosodja
(sodišču, tožilstvo, državno odvetništvo, odvetništvo in notariat) do gospodarstva, javne uprave,
diplomacije, zaposlitve v institucijah EU in drugih mednarodnih organizacijah. Širina
pridobljenega znanja pa je tista, ki diplomantkam in diplomantom prava odpira številna vrata
tako doma, kot tudi v tujini. 

PF.
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OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Na fakulteti je vedno zelo živahno zaradi
ogromnega nabora obštudijskih dejavnosti:
svetovna, regionalna in državna Moot court
tekmovanja, Pitamičevo tekmovanje, MUN
Laws konference, mednarodne izmenjave
preko Erasmus+ ali sklenjenih bilateralnih
sporazumov, pravne »klinike«, mednarodne
forume, tečaje tujih jezikov, okrogle mize
gostujočih predavateljev, pevski zbor Pegius,
strokovne ekskurzije in športna tekmovanja
UL. Študentke in študentje lahko svoje
praktične veščine krepijo tudi v številnih
društvih (Elsa, Pravna Panda, Ženevski klub
pravnikov), s pisanjem prispevkov za glasilo
Pamfil ali delovanjem v organih fakultete.  

Na fakulteti je vzpostavljen odličen sistem
predmetnih in uvajalnih tutorjev, ki temelji
na medsebojni pomoči študentov višjih
letnikov, ki svojim mlajšim kolegom
pomagajo pri razumevanju snovi in jih
študijsko usmerjajo. Študentkam in
študentom prvih letnikov je namenjena
posebno velika pomoč, ki jo poleg tutorjev
nudijo tudi člani društev in študentskih
organizacij. 

Med najbolj obiskanimi prostori ter srce
fakultete je moderna visokošolska knjižnica
odprtega tipa z veliko in svetlo čitalnico, ki
omogoča študij do dvesto študentom in
študentkam. Opremljena je s sodobno
računalniško opremo in brezžičnim
internetnim omrežjem Eduroam, ki je
dostopen na celotni fakulteti ter tudi na
nekaterih drugih univerzah po svetu. 

Zakaj študirati ravno na Pravni fakulteti
Univerze v Ljubljani? 
Ker ponuja najboljše znanje prava v Sloveniji,
ker svoje študentke in študente
najkvalitetnejše pripravi na pravniški državni
izpit, ker zaposluje strokoven in spoštovan
profesorski zbor, ker s svojim bogatim
predmetnikom vzbudi zanimanje v čisto
vsakem študentu oz. študentki.

Predvsem pa zato, ker verjame v svoje
študente, ker gleda v prihodnost in ker si upa
biti več.
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ŠOLSKI CENTER ZA POŠTO, EKONOMIJO 
IN TELEKOMUNIKACIJE
Šolski center za pošto, ekonomijo in
telekomunikacije Ljubljana (ŠC PET) je
osrednja ustanova za izobraževanje na
področju telekomunikacij in ekonomije na
srednjem in višješolskem nivoju
izobraževanja. 

LOKACIJA
Nahaja se v Ljubljani za Bežigradom na
Celjski ulici 16. Do ŠC PET je iz središča
Ljubljane najlažje priti z mestnim avtobusom
s številko 20 (Fužine – Nove Stožice P+R), ki
pobira potnike na postajama Bavarski dvor in
Razstavišče, ki sta v bližini glavne avtobusne
postaje. Z mestnim avtobusom se odpeljete
do postaje Gasilska brigada, od katere je ŠC
PET oddaljen slabih 300m. V bližini šole pa
se tudi nahajata pekarna in Mercator.

PROGRAMI
ŠC PET odlikuje pester in prožen program s
splošnimi vsebinami, ki je prilagojen
potrebam okolja ter gospodarstva in
omogoča nemoteno vertikalno prehodnost.
Prednostna področja ŠC PET so odlično delo
z mladimi na športnem, kulturnem,
raziskovalnem in družabnem področju.

Prednosti, ki naredijo razlike:
visoka raven splošnega, strokovnega in
specialnega znanja,
spremljanje novosti v tehnološki in delovni
praksi,
spodbujanje osebnega in učnega razvoja
posameznika,
posebna skrb posvečena kakovosti učenja in
izobraževanja,
odpiranje alternativne poti do poklica in
znanja,
razvijanje e-izobraževanja,
informiranje in svetovanje na poti do
želenega cilja.

Višja strokovna šola je bila ustanovljena leta
1999 in ponuja dva redna ali pa izredna
študijska programa:

1. Program EKONOMIJA z različnimi moduli
in usmeritvami v bančništvo, zavarovalništvo,
poslovno logistiko in poštni promet.

2. Program TELEKOMUNIKACIJE s
strokovnimi moduli multimedijski sistemi,
elektronska komunikacijska omrežja in
naprave ter trženje in prodaja.

Izbirne module si študentje izberejo sami na
podlagi osebnega zanimanja v 2. letniku
višješolskega izobraževanja. 

Ena izmed posebnosti in razlik v primerjavi z
drugimi članicami ŠOU v Ljubljani je ta, da
večina profesorjev prihaja iz prakse. Prav
zaradi tega pa so predavanja tudi na visokem
nivoju, saj vso učno snov in informacije
izveste iz prve roke od profesorjev, ki
prihajajo iz različnih podjetij.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Na ŠC PET od leta 2012 deluje tudi
študentska organizacija imenovana S5
Povezani, ki za študente višje šole vzdržuje
prijetno vzdušje skozi celotno študijsko leto.
Za študente skrbijo na področju
izobraževanja s programom Tutorstva, tako,
da študentom, ki imajo težave pri določenih
predmetih, brezplačno uredijo tutorja iz
stroke. Tudi zabavnih vsebin ne primanjkuje,
saj na šoli organizirajo različne enodnevne
stojnice in razne izlete, da popestrijo
študijsko leto. Vse tekoče informacije o
dogodkih pa tudi sproti objavljajo na socialna
omrežja.

ŠCPET.



PROGRAMI
Študijski programi, ki jih lahko najdete na
naši fakulteti so: 

Teologija (1., 2. in 3. stopnja): program je
namenjen vsem, ki želijo poglobiti
teološko znanje v povezavi s
preučevanjem temeljnih besedil s
področij krščanstva, nekrščanskih
verstev, filozofije in drugih humanističnih
ved.
Religiologija (1. in 3. stopnja) ter
Religiologija in etika (2. stopnja): za vse
tiste, ki se želijo seznaniti z metodologijo
na področju religioloških raziskav, z
razmerji med verstvi, etiko, mediji idr.
Študij sledi zunaj evropskim verstvom,
trem monoteističnim veram in je
nadgrajen s študijem razmerij med
verstvi in civilizacijami ter verstvi in
umetnostjo.
Zakonski in družinski študiji (2. in 3.
stopnja): program za vse, ki se želijo
seznaniti z različnimi temami s področja
družine in odnosov znotraj nje, vlog v
družini, komunikacije, reševanja
konfliktov, pogajanja, partnerskih
odnosov in imajo ob tem pogum odkrivati
sebe ter se podati na pot osebne rasti.

TEOLOŠKA FAKULTETA

Teološka fakulteta Univerze v Ljubljani je
edina teološka visokošolska ustanova v
Sloveniji in je na Univerzi v Ljubljani ena od
petih ustanovnih fakultet, ki poleg
pedagoškega in raziskovalnega dela razvija
svoj govor o Bogu in človeku, o začetkih
vsega in o končnem smislu, o Cerkvi in o
življenju v njej, o družini in nasploh o
medčloveških odnosih. Zato marsikdo na prvi
vtis stereotipno pomisli, da je Teološka
fakulteta zgolj in samo študij teologije,
fakulteta polna menihov s kapucami in sivih
gospodov v talarjih. Dokaz, da temu ni tako
pa je prav pozitivna atmosfera v naši
ustanovi, ki je resda majhna, a bogato
napolnjena s pristnimi in toplimi odnosi
med profesorji in študenti, s širokim
spektrom znanj in kar nekaj obšolskimi
dejavnostmi, ki povezujejo študente.

TEOF.

V pripravi je tudi dodiplomski program
Človek in medosebni odnosi, ki predstavlja
pripravljalnico za dodiplomski program
Zakonskih in družinskih študij. 

Poleg rednih študijskih programov pa
fakulteta ponuja še bogat izbor programov
izpopolnjevanja. Med te spadajo: Duhovno
izpopolnjevanje, Geštalt pedagogika,
Pastoralno izpopolnjevanje, Karitativno in
humanitarno delo, Zakonska in družinska
terapija ter Supervizija za zakonsko in
družinsko terapijo ter svetovanje.
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OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Na Teološki fakulteti mladi zagnani študenti
organizirajo tudi zanimive obštudijske
dejavnosti.

Imamo moško nogometno ekipo, žensko
odbojkarsko ekipo, tradicionalni kostanjev
piknik, spoznavne dogodke ob začetku
študijskega leta, čajanke, predbožično
okraševanje fakultete, dobrodelne akcije,
redne maše ob četrtkih, ki se vedno zaključijo
s slastnimi picami, študijske izlete v tujino,
dan TEOF ter mnogo drugih manjših
dejavnosti. 

LOKACIJA
Še zdaleč pa to niso vse pozitivne strani naše
fakultete... Teološka fakulteta se namreč
nahaja tako rekoč na obrobju centra, na
Poljanski cesti, ki je minuto hoda oddaljena
od ljubljanske tržnice in Zmajskega mostu,
od Tromostovja pa le 5 minut. Iz centra
Ljubljane se lahko do fakultete tako kar
sprehodiš ali skočiš na avtobus številka 2, 5,
13 ali 20 ter izstopiš na postaji Poljanska ali
Lutkovno gledališče. 

PREHRANA
Za prehrano na bone v bližini fakultete imaš
na izbiro Hišo pod gradom, Kitajsko
restavracijo, menzo na Pravni fakulteti,
Indijsko restavracijo, Fany&Mary ter
Centralno postajo.
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VETERINARSKA FAKULTETA
Na Veterinarski fakulteti Univerze v Ljubljani izvajamo dodiplomski študijski program
Veterinarstvo, ki je zasnovan kot enoviti magistrski študij 2. stopnje in traja 6 let oziroma 12
semestrov. Fakulteta je EAEVE akreditirana, kar pomeni, da se diplomantom/-kam izobrazba
prizna tudi v drugih državah članicah Evropske Unije.

Sodelujemo tudi z veterinarskimi klinikami, farmacevtskimi podjetji in drugimi (svetovnimi)
organizacijami na področju veterine in zdravstva na splošno, preko katerih lahko dobite
neprecenljiva poznanstva in izkušnje. Na voljo pa so vam tudi mnogi programi za izmenjave v
tujini, tako z namenom študija kot prakse.

LOKACIJA
Fakulteta ima tudi odlične povezave z javnim prometom in sicer najbližja linija ki pelje mimo
fakultete je 1, ki pelje zelo pogosto. 

OBŠTUDIJSKO DOGAJANJE
Študentsko življenje na Veterinarski fakulteti je zelo živahno. Pridružiš se lahko Študentski
organizaciji Veterinarske fakultete (ŠOVF), Študentskemu svetu Veterinarske fakultete (ŠSVF)
ali pa Mednarodnemu združenju študentov veterinarstva (IVSA). Vsi ti študentski organi skrbijo
za dodatna izobraževanja, športne aktivnosti (pohodi, smučanje, odbojka…), šahovski krožek in
seveda zabave. Pri Pevskem zboru Phrenicus pa poskrbijo še za vse pevsko nadarjene študente.
Posebej za bruce pa se vsako pomlad organizira gala brucovanje, za katerega so zaslužni
študenti petega letnika. Takšni in drugačni dogodki so super priložnost, da se spoznate s svojimi
sošolci in študenti višjih letnikov, poleg tega pa tudi spoznate, kam vse vas lahko pelje pot po
končanem študiju. Več informacij je dostopno na spletni strani fakultete, prav tako pa se lahko
obrnete na katero od študentskih organizacij, ki jih lahko kontaktirate na Instagram profilih
@sovflj in @ivsaslo.

VF.

Fakulteta je trenutno v fazi obnove, tako da
nas v bližnji prihodnosti čakajo čisto novi
prostori, katerih idejna podoba je prikazana
na levi sliki.



Visoka šola za risanje in slikanje je edina slovenska in evropska Visoka šola z 8-semestrskim
dodiplomskim študijem. 
Visokošolski študij je oblikovan tako, da njegov urnik in študijski koledar omogočata vsem
zaposlenim, kot tudi vsem drugim, ki želijo študirati izredno, da študij dokončajo v predpisanem
roku. Študij je deloma zelo podoben on-line študiju, kar študentu omogoča večjo fleksibilnost, saj
mu omogoča, da ni toliko odvisen od časa in kraja študija.

PROGRAMI
Študijska smer: Slikarstvo 1. stopnje

Kandidate izbirajo po naslednjem ključu: 5 % splošni uspeh pri poklicni maturi ali splošni maturi,
5 % splošni uspeh v 4. letniku, 90 % točk pa portfolio z likovnimi deli.

Izredni študij: da, šolnina v študijskem letu 2022/2023 znaša 2.000 evrov. 
Redni študij se izvaja, če je vpisanih najmanj 15 študentov, sicer je možen le izredni študij.

Študijska smer: Slikarstvo 2. stopnje

Kandidati izpolnijo prijavo, v roku ki je določen v razpisu visokošolskega študija. Šola prijavo
zabeleži in posreduje kandidatu vpisni list. 
V 2. stopenjski program se lahko vpiše: 
1. Kandidat, ki je opravil študijski program prve stopnje z ustreznih strokovnih področij.
2. Kandidat, ki je program prve stopnje iz drugih strokovnih področij.
3. Kandidat, ki je opravil dodiplomski študij.
4. Kandidat, ki je opravil preizkus likovne nadarjenosti.

Šolnina: Znesek šolnine znaša 2000 evrov, v katero so vključeni tudi stroški opravljanja
magistrskega izpita.

PREHRANA
Fakulteta nima možnosti direktnega koriščenja bonov na fakulteti, je pa v bližini kar nekaj
ponudnikov prehrane pri kateri lahko študentje koristijo študentske bone.

OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI
Na fakulteti so urejene številne aktivnosti za ljubitelje umetnosti in likovnih del, tako smo se
konec septembra odpravili v Benetke.

LOKACIJA
Študentom, ki pridete do Glavne avtobusne postaje, bi predlagali, da greste do Bavarskega
dvora, od koder greste na avtobus št. 8 v smeri Črnuče in v 30 minutah boste prišli do fakultete.

Za zaključek bi poudarili, da verjamemo, da vsem, ki se boste vpisali na Šolo za slikanje in risanje
nebo žal, ker vam fakulteta omogoča spekter najrazličnejših znanj, hkrati pa ponuja možnost
zaposlitve v različnih muzejih, pri restavriranju umetnin in grafičnem oblikovanju.

VISOKA ŠOLA ZA RISANJE IN SLIKANJEVŠRS.



Uporaba kondomov zmanjšuje
tveganje za okužbo in omogoča
varnejši seks.

Ljubezen brez
zaščite lahko pusti
posledice za vedno.



ZDRAVSTVENA FAKULTETA

PROGRAMI
Zdravstvena fakulteta Univerze v Ljubljani je izobraževalna in raziskovalna ustanova na področju
osmih zdravstvenih panog in izobražuje strokovnjake na dveh univerzitetnih (Sanitarno
inženirstvo in naslednje leto na novo tudi Fizioterapija) in sedmih visokošolskih (Babištvo,
Delovna terapija, Fizioterapija, Radiološka tehnologija, Ortotika in protetika, Laboratorijska zobna
protetika in Zdravstvena nega) študijskih programih 1. stopnje.

BABIŠTVO
Temeljni cilj visokošolskega strokovnega študijskega programa Babištvo je: usposobiti
strokovnjaka na področju ginekologije in reproduktivnega zdravstvenega varstva: predporodne,
obporodne in poporodne ravni.

DELOVNA TERAPIJA
Temeljni cilj visokošolskega strokovnega študijskega programa Delovna terapija je: usposobiti
strokovnjaka, ki bo razumel človekovo delovanje na področju skrbi za samega sebe,
produktivnem področju in področju prostega časa, v kontekstu okolja.

ORTOTIKA IN PROTETIKA
Diplomant pridobi znanje, veščine in miselnost za delovanje na področjih preventive,
rehabilitacije, izdelave in aplikacije tehničnih pripomočkov ter pri izobraževanju, evalvaciji,
raziskovanju in napredku stroke.

FIZIOTERAPIJA
Temeljni cilj študijskega programa Fizioterapija na prvi stopnji je: izobraziti in usposobiti bodoče
diplomante za sposobnost uporabe teoretičnih znanj pri razvijanju, vzdrževanju in obnovi gibanja
ter funkcijskih sposobnosti ljudi z omejenim, prizadetim ali okvarjenim gibanjem in/ali
sposobnostjo zaradi bolezni ali poškodbe, v vseh starostih obdobjih. 

LABORATORIJSKA ZOBNA PROTETIKA
Temeljni cilj študijskega programa Laboratorijska zobna protetika je: usposobiti strokovnjaka na
področju dentalne tehnologije, ki ima strokovno-tehnična znanja za samostojno delovanje v
zobozdravstvenem timu, ki zna ustrezno komunicirati s pacientom z namenom priprave ustrezne
stomatoprotetične restavracije. 

RADIOLOŠKA TEHNOLOGIJA
Temeljni cilj visokošolskega strokovnega študijskega programa Radiološka tehnologija je:
usposobiti strokovnjaka na vseh treh področjih radiološke tehnologije (diagnostična in
intervencijska, nuklearno medicinska in radioterapevtska tehnologija).

ZDRAVSTVENA NEGA
Temeljni cilj programa je: usposobiti strokovnjaka, diplomirano medicinsko sestro oziroma
diplomiranega zdravstvenika, za delo na vseh ravneh zdravstvenega varstva.

SANITARNO INŽENIRSTVO
Temeljni cilj programa je: podati diplomantu znanje, veščine in miselnost za delovanje na
higienskem, epidemiološkem in zdravstveno-ekološkem področju s ciljem usposobiti ga za
obvladovanje higienskih procesov v delovnem in bivalnem okolju ter varovanje človeka pred
škodljivimi vplivi okolja, varovanje okolja pred škodljivimi posegi človeka in izboljšanje kakovosti
okolja za človekovo zdravje in blaginjo.

ZF.
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ŠTUDENTSKI SVET IN ŠTUDENTSKA
ORGANIZACIJA ZDRAVSTVENE
FAKULTETE

Za pester nabor obštudijskih dejavnosti na
področju kulture, zabave, mednarodnega
sodelovanja, izobraževanja, turizma in
informiranja poskrbita Študentska
organizacija Zdravstvene fakultete – Pacienti
in Študentski svet Zdravstvene fakultete.
Slednji je tudi organ fakultete in zastopa
pravice, interese ter dolžnosti študentov.

LOKACIJA

Nahajamo se na naslovu Zdravstvena pot 5,
1000 Ljubljana. Do naše fakultete lahko
dostopate z ljubljanskim mestnim
avtobusom z linijami 2, 5, 13 in 20 do
izstopne postaje Ambrožev trg.

ŠTUDENTSKI DOMOVI V BLIŽINI
FAKULTETE

V neposredni bližini fakultete se nahajajo
tudi trije študentski domovi, ki ponujajo
subvencionirano bivanje in sicer Dom VŠZ
(Zdravstvena pot 3), Dom Poljanska
(Poljanska cesta 59) in Dom Ilirska (Ilirska 2). 

PREHRANA

V bližini fakultete se nahaja tudi več
restavracij, v katerih lahko koristiš
študentske bone – Urškin Bistro, Gostilna
Štorklja, Das ist Walter, Utrip, Kitajska
restavracija Novi Šanghai in še mnogo
drugih.
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DODATNE INFORMACIJE

ŠTIPENDIJE
Štipendije, ki so na voljo študentom:

• državne štipendije,
• Zoisove štipendije,
• štipendije za deficitarne poklice,
• štipendije za Slovence v zamejstvu in po svetu,
• štipendije Ad futura,
• kadrovske štipendije.

BODI POZOREN/-A NA ROKE ZA ODDAJO VLOGE ZA ŠTIPENDIJO!

ZDRUŽLJIVOST ŠTIPENDIJ
Državna štipendija je združljiva s:

Zoisovo štipendijo (od študijskega leta 2024/2025 naprej),
kadrovsko štipendijo,
štipendijo za deficitarne poklice,
štipendijo Ad futura za študijske obiske v tujini ali
štipendijo Ad futura za tekmovanja v tujini

DODATKI K ŠTIPENDIJAM
V sklopu državne štipendije lahko uveljavljaš dodatek za:

uspeh,
bivanje in 
študente s posebnimi potrebami.
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5 STVARI, KI JIH MORAŠ UREDITI 
PRED ZAČETKOM ŠTUDIJA:

KORISTNE POVEZAVE:

Uredi si kartico Urbana/LPP, da se boš lahko brezskrbno vozil z mestnim 
avtobusnim prevozom.

Priskrbi si študentske bone, da boš lahko zdravo in ugodno jedel.

Priskrbi si stanovanje še pred začetkom novega študijskega leta.

Stopi v kontakt s tutorji študenti na smeri, ki jo študiraš, in si tako zagotovi vse 
odgovore na zastavljena vprašanja v zvezi s študijem.

Pozanimaj se o vseh dogodkih, ki se za študente prvih letnikov odvijajo 
v prvih tednih oktobra (Veliki koncert na Kampusu, Pozdrav brucem itd.).

Univerza v Ljubljani: https://www.uni-lj.si/

Študentski dom Ljubljana: https://www.stud-dom-lj.si/ 

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije: https://www.gov.si/drzavni-
organi/ministrstva/ministrstvo-za-visoko-solstvo-znanost-in-inovacije/

Slovenske železnice: https://potniski.sz.si/ 

Ljubljanski potniški promet: https://www.lpp.si/ 

Avtobusna postaja Ljubljana: https://www.ap-ljubljana.si/ 

Študentska prehrana: https://www.studentska-prehrana.si/ 69



MOJ TOP 5 IZBOR.
FAKULTETE, KI ME NAJBOLJ ZANIMAJO:
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BELEŽKA.
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